
*

.

POirrißCAJ NAP/I AP

c L.ECZEN, 1921 III. ÉVFOLYAM, 59. SZÁM. VASÁRNAP, MÁRCIUS 13

Előfizetési ár helyben és vidéken:
goy hónapra 50*— K Félévre. . 220*- K
N, yyedévre
mar'

I OV---n . "
110*- K Egész évre 440* K

EGYES SZÁM ÁRA 2 KORONA. 
Kapható az összes dohénytőzsdékben és 

az utcai Arusitóknél

Szerkesztőség és kiadóhivatal. 
Ferenc* József-ut >6., I. em. (passage) 

a vérosi bérhézban. ::

A tőzsde,
- Az Egyetértés tudósítójától. —

A valuta-piac zárlata a következő 
volt: Nauoleon 1220—1260, angol font 
j5f,0—1600, leva 4*10—4*50, dohár 
399—408, francia frank 27'5t)—28*6 
marka 6*68—6 64, lira 15*20—15*70, 
Romanow rubel 165—185, lei 5*86—5*38, 
pokol 5*36—6*42, korona dinár 10 4 i— 
10*50, frankdinár 10*411—10*50, lengyel 
márka 0*51—0*li0, svájci frank 68*00— 
70*00, osztrák korona 0*571/s—O'OO.

Zürich, március 12. A deviza piac 
;■ data a k0vctkcz.fi voll: Berlin
»•45, Hollandia 204*—, New-york 
5*»2, London 23*08, Paris 42*02, Mi­
lánó 2180, Madrid 86*80, Prága 7*80, 
Budapest 1 *45, Brüsszel 45*50, 

rali 4*05 Wien 1*27*,;, Osztrák lobé- 
j6ett 0 85, Bukarest 8*10, Varsó 0*68.

Z

— Az Egyetértés tudósítójától. —
A nemzetgyűlés mai illésén folytatták 
állami és' társadalmi rendről szóló 

javaslatot. Felszólaltak Pető Sándor:, 
Tomc anyi Vilmos, Mahunda Imre, Balta 
Aladár o- mások.

A dohányárak emelése.
— Az Egyetértés tudósitójától. —

Budapest, márczius 12. Gömnry 
Kálmán államtitkár, a dohányjö­
vedéki központ igazgatója kijelen­
tette, hogy a dohánynemüek árá­
nak mértékére és az életbeléptetése 
időpontjára nézve közölt lapköz- 
tömények nem felelnek meg a va­
lóságnak, mert az egész ügy az 
előkészítés stádiumában van.

Az angol főmegbizott 
Debreczenben.

Az Egyetértés tudósítójától.

Hohler angol főmegbizott leá­
nyával Szombaton Debreezenbe 
érkezett, bogy itt megtekintse a 
Hortobágyot s ott egy nagyobb 
vadászaton vegyen részt. Az angol 
lőmegbizoitautónjöttüebi erzenbe

Kegyelemre terjesz ik fel 
a halálra ítélt négy nép­

biztost.
— Az Egyetértés tudósítójától. —

Budapest, márczius 12. A ha­
lálraítélt négy népbiztos ügyében 
a Kúria meghozta a döntést. Az 
ügyet felterjesztették a kormány­
zóhoz.

DVSC DMTK A bajnoki szezon 
slőtt ban.kágus mérkőzésen méri össze 
• rejét B két vasutas csapat. A rnérkő 
i*» a Vasutas sport-telepen lesz. Biró : 
Hajdú JeuO

Budapest, márcz. 12. A kisgazda- 
párt tegnap este ülést tartott, amelyen 
jelen volt Teleky Pál gróf, miniszter­
elnök is.

Kovács |. István azt a kérdést intézte 
Teleky Pál miniszterelnökhöz, hogy 
mi lesz Hubert Ottó főispánnal ?

Berky Gyula azt kérdezte, hogy: j 
meneszti-e a kormány Sóghy Lajos 
fökapitnyt ?

Teleky Pál gróf, miniszterelnök a 
kérdésekre válaszolva kijelentene, hogy ;

Hubert Ottó főispánt a kormány 
elejtette, Sághy Lajos főkapi­
tányt át fogják helyezni Deb- 

reczenböl.
- Lehet, — mondta a miniszter- j 

elnök — hogy Hubert Ottó főispán 
nem hibás az egész ügyben. De e saj­
nálatos eseményekért neki kell felelnie. 
Nem értein, niiért nem üdvözölték 
Debreczenben a kormány tagjait. 
Hiszen direkt telefonáltattam a tit­
kárommal Hubert Ottó főispánnak 
és jelentettem, hogy a miniszter 
urak a kormány képviseletében je­
lennek meg Debreczenben. A cen­
zúra a politikai hatóság kezében 
van, kezeléséért Hubert Ottó főispán 
a felelős. Igazolásra szólítottam föl sz 
érdekelt sajtószerveket.

Bar.a Szabó József: Miért cenzu- 
rnznek Debreczenben, hiszen épen a 
napokban enyhítették a cenzúrát Buda- 
pesten.

Telky Fal gróf miniszterelnök uizo* 
nyára nem kapták még meg az erre 
vonatkozó utasítást.

Oaál Endre *. Mi lesz a kormánnyal ? 
Teleky Pál gróf miniszterelnök *. 

Támogatás kellene a kormánynak s 
én is tudnék erős kezet mutatni. 
Éhez nem kuli nagy virtus. Elég bajos 
nekem minden emberért felelősseget 
válalnom A főispánokért sem vállalha­
tok föle ős. éget, hiszen nem is t n ne­
veztem ki fikel Hiszen elég fejtörést 
okoz nekem Hubert Ottó esete is. 
Hubert Ottó exponált politikai szerepet 
vitt most mint bírót feljebb Keil tolnom 
a rang étrán és c-ak vezető bíró; pozí­
cióba helyezhetem el.

Elhatározott szándékom mon­
dotta Teleki —, hogy eltávozom 

helyemről.
Este ti órakor Teleky Pál gróf mi­

niszterelnök tanácskozásra vonult vissza 
nagyatádi Szabó Istvánnal.

Nagyatádi Szabó István a hírlapírók 
előtt kijelentette :

Nagyfontossagu kérdésről be­
szélgettünk. Hétfőn délután nyilvá­
nosságra kerül a dolog

Kiszivár gólt hírek szerint
Teleky Pál gróf és nagyatádi 
Szabó István nagy politikai for­
dulat körvonalait beszéltek meg 
a tegnapi döntő tanac hozáson
~ .r~u ~n i~ i.i .I * i.i I Jn-*— I,—*•**' ***** ^

fi Oetezeni Protestáns Irodalmi-! 
szerdai lelolvasó estélye.

Budapest, március 12. A nemzet­
gyűlés folyosóján tegnap is sokat be­
széltük a debreczcni eseményekről, 
amelyekben azonban újabb mozimat 
nem várható, amíg Tomcsányl Vilmos 
Pál belügyminiszter Kovács István 
interpellációjára nem adja meg a vég­
leges választ.

Erős .nszhangja volt Teleky Pál gróf 
miniszter dnök tegnap esti kisgazda- 
párti nyilatkozatának és Teleky P.d 
gróf kijelentésével, másrészt a de bre­
eze ni eseményekkel hozzák kapcsolatbi 
nagyatádi Szabó István ama nyilatko­
zatát, hogy már héttőn oh an tűsemé- 
nyék várhatók, amelyek a magyar po­
litikában fordulatot jelenthetne«. Nem 
vonatkozik ez kormányválságra, hanem 
inkább arra, hogy

nagyatádi Szabó István és cso­
portja erőteljesen száll síkra a 
szabadságjogok és a szabad­

elvű kormányzás érdekeben. 
Beavatott helyről eredő értesülés 

szerint nagyatádi Szabó István héttőn 
k, .a lgatason jelenik meg a kormányzó 
- mit, E kihallgatáson leplezel énül jut- 
tatja kifejezésre felfogását. Nem hajlandó 
lováboi felelősséget vállalni a túlzott 
módon folytatott vidéki rekvirálásukért. 

Követeli a debreczeni esemé­
nyek haladéktalan reparációját, 
Hu rert Ottó menesztését és re­
formátus főispán kinevezését, 
valamint a belügyminiszteri 
tárca olyan betöltései, ahogyan 

a kisgazdapárt azt kívánja. 
Amennyiben Teleky Pál gróf véglegesen 
elhatáiozta, hogy elhagyja a helyet, a 
legvalószínűbb kombináció, hogy Ap- 
ponyi Albert gróf követi őt a mi iszter- 
elnöki székben. Apponyi Albert gróf 
nagv népszerűségnek örvend és ö szá- 
miihatna a kisgazdapárt zömének, a 
keresztények mérsékelt csoportjának, a 
ilisszidenseknek és a liberális szárny­
nak, valamint a párton kívülieknek tá­
mogatására.

Budapest, márczius 12. A d bre- 
ezeni föispánság kérdésében beavatott 
helyről jelentik, hogy Ferdinándy 
Gyula belügyminiszter már kot hónap 
előtt (elterjesztette Hubert Otto felmen- 
tesere es Szomjas Gusztáv kineve­
zésére vonatkozó iratokat, de eddig a 
kérdésben meg nem történt döntés. 
Szomjas Gusztáv kilátásai közben csök­
kentek s igy tij szeméi; javaslatba bo 
zatala vált szükségessé. Egy bizonyos, 
hogy Hubert Oltó menni fog és bel; ebe 
egy pártatlan református lőispant ne
ve nek kf. ...

Sagy Lajos főkapitány ügyében a 
vizsgálat iolyik és ennek befejezése 
után fognak dönteni, teljesen bizo­
nyos, hogy ez a vizsgálat nemcsak a 
törvényességre, hanem egyéb szempon­
tokra is kiterjeszkedik. Azokat a rend­
őrségi közegüket, akik az országos bot­
rány előidézésében részesek, el fogják 

, he yezni.

A Debreczeni Protestáns Irodaimi Kör 
folyó hó 16-an (szerdán) délután 5 óra­
kor a ref. kollégium dísztermében fel­
olvasó estélyt rendez, melynek ezúttal 
az a különleges célja van, hogy a deb­
reczeni kollégium egyik legnagyobb

érteket, a kollégiumi könyvtarat, annak 
kulturális jelentőséget és hivatását az 
érdeklődő nagyközönség elölt bemu­
tassa. Az estely tnösora a következő 
I. Énekel a kollégiumi kántus. 2. Az 
estélyt megnyitja és bevezeti dr. Balta­
zár Dezső püspök 3. A kollégiumi 
nagykönyxiar kulturális jelentősége és 
hivatása címen felolvas dr. Varga Zsig- 
mond könyvtárigazgató. 4. A Nadasy— 
Zakucz-Kolbwentz - MUller-quartett

előadja Beethoven C. moll quartettjét 
5. Szavai Nagy Lajos könyvtári esküdt- 
felügyelő. 6. Énekel a kollégiumi kántus.

Úgy véljük, hogy a Debreczeni Pro­
testáns Irodalmi-Kör vezetősége igen he­
lyes dolgot cselekedett, amikor felolvasó 
estélyei sorozatába bekapcsolta a kollé­
giumi nagykönyvtárnak, ennek az orszá­
gos intézménynek kulturális értéke 
és hivatása ismertetését is, mert a pro­
testáns tudományosság eme műhelyé­
nek a beható ismertetése a legbeszé­
desebben számol be arról a kulturális 
nívóról, melyet a magyar protestántiz- 
mus s ennek keretében is a hazai kál- 
vinizmus elért s azokról a heroikus 
szellemi eröfeszitésekről, melyeknek 
eredménye a magyar nemzet szellemi 
és lelki megújhodása lett.

Az estélyre belépö-dij nincs, de ön­
kéntes adományok a könyvtár céljaira 
szívesen fogadtatnak és hirlapilag 
nyugtáztatnak

Az egyházkerület áldozat- 
készsége alkalmazottalert.
A debreczeni főiskola tanárai 
már régebben azzal a kérelem­
mel fordultak a tiszántúli refor­
mátus egyházkerület elnökségéhez, 
hogy tekintse rettenetes helyzetü­
ket és egy nagyobb pénzsegélyt 
nyújtson számukra, mert jelenlegi 
javadalmazásukból nvgélni kép­
telenek. Most az egyházkerület 
mérlegelve tanárai rendkívül sú­
ly s anyagi helyzetét, a tegnapi 
közgyűlésen egyszer s minden­
kori rendkívüli segely címen meg­
szavazott tanárainak és alkalma­
zottainak: nőtleneknek 2000 K-t, 
felesége«, de gyermekteleneknek 
3000 K-t és családos alkalma­
zottaknak 4000 K-t. Az eskiidt- 
felügvelöknek pedig 1000—1000 
K-t. Ez csak egy morzsa az ado­
mányból, de mégis elismerés az 
egyházkerületnek, hogy belátván 
alkalmazottai jogos kérelmét, se- 

I gitségükre jött. Kétszer ad. akt 
gyorsan ad!

A templomavatas csendes zára 
déka. A magasítói ünnepély alkalmá­
val az állatértékesitő csoport az Angol 
királynő vendéglőben adott ebédet 
vendegeink szamára *i Móricz József 
ur utján az el nem fogyasztott élelmi­
szerekből negyven csomagot ajándéko- 

, zott ispotályi szegényeinknek. A cso­
mag tartalma kolbász, disznósajt és hús. 
Körülbelül 1200 K értékben, mit a fel­
ügyelőség március 10-én oszto t ki a 
szegények között. Ilyen gazdag vacso 

i rájuk régóta nem volt. Örömkönnyek 
csillogtak szemük tükörén s hálafoháiz 
ban áldották a jótékonyság kiváló pél­
dányát Ez a nemes példa arany betűk­
kel lesz bevésve egyházunk történcté- 

i nek emléklajijára s hisszük, hogy e 
betűk aranykalászokká válnak s mint­
egy élő alakot öltenek, buzdítván ina- 
so at, hogy a nagy ünnepe gek alkalmi- 

: val ne feledkezzenek el azokról, kik az 
‘ erőtlenség küzdelmeivel vívják a csatát. 

Igy lett a templomavaiás ünnepélye 
egyúttal a jótékonyságnak s keg; élet­
nek emléklapja. Ugyanezen a napun ogv 
névtelenül m tradrii óhajló polgártársunk 
n. Balog István temetése «kaiméval ko- 
szoruvaltás fejébe háromszáz koronát 
ajándékozott az Tpotályi pénztár javára. 
Legyen példájok fénylő ezővétnek, me.y- 
nek világitó lényénél, mások is jóságos 
cselekedetre buzduljanak. ispotály! fel- 
ügyelőiig
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(:[ színház:]

Vasárnap d. u. Mágnás Miska, 
este pedig a Fekete pillangó ke­
rül színre.

Hé'főn A) bérletben A fös­
vény megy. Tisztviselő est.

16»án A férfi temető ke­
rül bemutatóra, Oláh Gábor 
nagyszerű darabja.

Díszelőadás a menekül­
tek javára. Márrius 19-én a 
mene ültnap keretében este nagy­
szabású díszelőadás lesz a Cso- 
konai-szinhá ban, amelynek jegyei 
előre válthatók a menekül ügyi 
kirendeltségen (Simonlfy-utca 1. 
c. 1, em.) Springer József, Asz- 
niann Ferencz és Csáthy Ferencz 
üzletében.

Hangverseny. Vass Manci opera­
énekesnő és Páricsy Pál hegedűművész 
hangversenye Oalmy Berta urleány 
zongorakiseretéve! hétfőn este 7 órakor 
a Zene-1 -ben. Jegyek Méliusz könyvke­
reskedésben még kaphatok.

8aday Ilonka nótája, 
Honty Hanna a Fekete pil­
langóról, a Férfitemeiő ől és 
egyéb szenzációs színházi intimi­
tásokat, tréfákat, a kedvencver­
senyt, rejtvényt közöl a legnép- 
szerü 'b kepes hetilap: a Szín­
házi Figaró uj száma, amely 
trafikokban, bobokban, az utcai 
árusoknál kapható.

Xe-Xa második része : dsungel ka- 
landoriörténet. Ma utoljára az Urániá­
ban. Jegyelővétel.

Farkasok országa. Második rész: 
cowboy kilandortörten-1. Ma utoljára az 
Ap hóban. Jegyelővétel.

Tolstoi: Feltámadás című regé­
nyét ma utó jára mutatja be az Arany 
Bika-mozi. Jegyelővétel.

Az arany szitakötő. Dráma a pénz­
világból, két részben. Első rész: „A 
komédiások karmai között.“ A Pathé- 
gyar remeket hétfőn mutatja be az 
Apolló.

Amerikai burleszk vígjátékok-
A leghíresebb amerikai groteszk komi, 
kusok, Zigoto és Bigorno főszereplésé­
vel három két felvonasos bohózatot mu­
tat hétfőn be az Uránia.

letoiol

LEGSZEBB KALAPOK 
FRANK EDÉNÉL

IPAROSOK ÜGYE»
Fe-siiV s a heuten iparosokhoz. Va­

sárnap délután fél 5 órakor az ipar- 
teslület t-Tmeb -n tartandó nagyon fon­
tos szakosztályi ügyek elintézése, fontos 
a hentes ip rosok megjelenése. Debre- 
czen, 11*21. március hó 11-én. Szűcs, 
szakoszt. elnök.

Az ipartestületi elöljáróság! ren­
des és póttagságra való jelöles végett 
14-én délután a következő szakosztá­
lyok tartanak ülést: műszerész, villany 
szerelő, késes 3 órakor. Női szabó 4 
órakor. Az iparosok pontos megjelené­
sét kéri az Ipartestület.

Az ipartestület elnökjelőlő érte­
kezlete. A debreczeni ipartesiület va­
sárnap délelőtt 10 órakor jelölő-érte­
kezletet tart az ipartestület dísz­
termében. A választást március 20-an 
lógják megejteni,

ff KÖZGAZDASÁG ff

A m. klr. közelelmezési 
minisztérium 17,500—Utal. fz. 
alatt rendeletet bocsátott lei, 
melynek érteimében bizonyos 
megadott esetekben az adógabo­
nát 3 adótengerit helyettesilő 
táltságárnak elengedésére feleb- 
bezésnek van helye, illetve uta- 
Bitást ad ezen felebbe/és elbirá- 
lásanal köve endö eljárás tár­
gyában. Érdekeltek a Gazd. Egy- 
let tukán hivatalában kaphatnak 
részletes felvilágosítást.

A minden vonalon megnyilvá­
nuló áresés Debreczenben is érez­
teti hatását. - Az átvizsgáló 
bizottság iijabb drh*t-dilit ásókat 
eszközölt Debreczenben. amelyek­
ről az alábbi híradásokat kaptuk :

A hús- és zsírárak újabb 
megállapítása.

A hús és fehéráruk árának meg­
állapítása tárgyában f. hó 6-án 
közzétett rendelkezés épségben 
tartása mellett az 1. pont helyébe 
az alábbi rendelkezés lép:
I. Sertéstermékek kilogrammonként.

1. Karaj (töviskes) 95 kor.
2. Minden egyéb hús 84 kor.
3. Fej, köröm 35 kor.
4. Füstölt húsnál további 20% 

folszámitás.
5. Máj, tüdő 28 kor.
6. Friss kolbász 100 kor,
7. Füstölt kolbász 112 kor
8. Száraz kolbász 140 ko
9. Olvasztani való friss sza­

lonna 100 kor.
10. Háj 105 kor.
II. Olvasztóit zsir 123 kor.
32. Paprikás szalonna 128 kor. 
13. Hurka 50 kor.

II. Marhahusfélék kiy.-ként.
1. Borjúhús 90 kor.
2. Borjumáj 45 kor.
3. Borjú tüdő 35 kor.
4. Marhahús 75 kor.
6. Marha máj 40 kor.
6. Marha tüdő 28 kor,
A karaj és orja csontnélkül 

szolgáltatandó ki, a paprikás és 
egyéb szalonna árak fűszer- és 
csemege-üzletekben, továbbá bó­
déinkban is ugyanazok.

Ezen árszabály a lapokból ki­
vágandó és a régi árszabályhoz 
az üzletekben hozzá fűzendő.

Ezen árszabály 1921. évi már­
cius hó 13-án lép életbe,

Debrecen, 1921 március 12.
Árvizsgáló bizottság.

Hat korona egy liter tej.
A tehéntej legmagasabb ára,
Az Ors ágos Központi Arvizsgáló-Bi- 

; !sá" 2560—1921. számú rendeleté 
ah pián a tej legmagasabb ára Debreczen 
váro< területére ez alábbiakban állapít­
tatott meg literenként:

a) A termelő és máifelöi a tejüzem, 
tejszövetkezet, tejaereskedök között való 
viszonylatban a termelő helyen átvéve 
4'50 korona.

b) A termelő és másfelől a tejüzem, 
teiszövetkezct, tejkereskedők között való 
viszonylatban, szabályszerűen kezelve 
és hütve, termelő vasúti feladó állo­
másra szállítva 6 korona.

c) A termelő, tejüzem, tejszdvet- 
kezet, tejkereskedők és másfelől a

poszt'flzletébeu a legol­
csóbban vásárolhatja a

ISylljetii líliSZl SZillttt
féríiruhára, felöltőre és 
női kosztömre.

Legújabb divat szerint
készít szép kivitelt)

FÉRFI RUHÄKAT

or f szabó
Piac-u. 28.Soós

(Passage) Gambrlnus mellett

fogyasztók között való viszonylat­
ban, kicsinyben kimérve vagy a fo­
gyasztó hazához szállítva 6 korona.

Aki a fent megállapított legmagasabb 
áraknál magasabb árt követel, köt ki, 
vagv fogad el, vagy nyereséget célzó 
tovább eladás végett magasabb áron 
vásárol, az 1920. évi XV. t.-c. 1. g-aban 
meghatározott árdrágító visszaélés vét­
ségét, illetve bűntettét követi el s az 
ott mrghaiározott büntetések alá esik.

Ezen árszabálynak 1921 március hó 
1-éig visszamenő batalya van.

Debreczen, 1921 március 12.
Árvízsgáló bizottság.

Vendéglői árszabály.
Az 1920. évi november 25-én életbe 

léptetett és az egyes vendéglőkben ki­
függesztve lévő árszabály 11. fejezetének 
a), b), c), d) pontjai helyébe, az egyéb 
rendelkezések épségben tartása mellett 
az alábbi rendelkezés lép életbe:

a) Fehérleves, legkevesebb 2 és fél dl.
2 korona.

b) Hamis leves, u. m. f. 3 korona. 
c> Főzetek bármiből kész állapotban,

legkevesebb 25 dkg. 6 korona.
dj Főzelék teltettél (főzelék kész ál­

lapotban, legkevesebb 25 dkg., föltét 
kisült állapotban, csont nélkül legkeve­
sebb ti dkg.) 12 korona.

Kötelesek a vendéglősök ezen ársza 
bályt a lapból kivágni és a régi ársza­
bályhoz hozzáfűzve kifüggeszteni.

Ezen árszabály 1921. évi március hó 
13-án lép életbe.

Debreczen, 1921 március 12.
Árvizsgáló bizottság.

A sátrakban kiszolgál­
tatott ételárak.

A Debreczen város teiülelén lévő 
nvilt sátrakban (bódé) kiszolgál alott 
ételnemüek ára 1921 március 13-ától 
kezdődöleg az a.ábbiakban állapittatik 
meg :

1. Fehérleves, legkevesebb 21/» dl.
2 korona.

2. Hamisleves, umt. 3 korona,
3. Gulyás húsleves (6 dkg. hússal

24 korona
4. Pörkölt, tokány, gulyás (30 dkg. 

súllyal, ebből 16 dkg. hús) 80 korona.
5. Töltött káposzta 2 töltelékkel $5 

korona.
K* teleltetnek a sátrasok ezen ár­

szabálynak a lapból való kivágására és 
a sátorban szembetűnő helyen való 
kifüggesztésére.

Az ellen, aki a megállapított áraknál 
többet kér, követel vagy fogad el, az 
1920. évi XV. t.-c. rendelkezései I 
nyernek alkalmazást.

Az árszabály ki nem Hegesztője ki- 1 
hágást körit el és lö napi elzárással, | 
valamint 2000 koronáig terjedhető \ 
pénzbüntetéssel blintetletik.

Debreczen, 1921 március bó 12.
Árvizsgáló bizottság.

Felhívja az Árvizsgáló Bi | 
zottság az összes keres | 
kedöket, hogy kirakataik- 1 
ban levő összes árukra az 
árakat tüntessek fel, mert 
aki ezt elmulasztja, ellene 
a kihágás! eljárást beve­
zetteti.

KALAPOK,
gyönyörű nyakkendők
HERMANN

Nándor és Társánál,
Pito-utoa 10,, Bikával szemben.

és más idegen pénzt, erényit, ezüstöt 
legeelegdrégábban veszek

Simon György
ne! reczen.Kossuth-ulcali.

Március 15 meg­
ünneplése.

Hazafias lelkesedéssel ünnepli met 
most Is Debreczen március lóikét 
Ünnepélyt rendez a Debreczeni Egyetem 
Kör délután 2 órakor a kollégium ud­
varán, utána a Petöfi-szobornál, majd 
a Kossuth-szobornál. Délelőtt 11 órakor 
ref. tanitóképezde ifjúsága rendez haza 
fias ünnepélyt a kollégium dísztermé­
ben. Ugyancsak ünnepélyt rendez a 
Ttrületvédő liga debreczeni és hajdú- 
megyei köre. Este pedig a Petőfí-dalkör 
tart nagyszabású hazafias estélyi a 
Bika dísztermében, amelyre Vitávius 
Sándor kötszerész Piacz-utca 16. sz. u 
üzletében és a Debrtczenvidéki Mező­
gazdák Szövetkezetében Csapó-u. 30. 
sz. alatt válthatók a jegyek.

Tréning-mérkőzés a DKA<E-pá 
lyán. Ma, vasárnap d. u. fél 3 óraj 
kezdettel a DNySC és a DKASE I/b 
tréning-mérkőzést tartanak a D1ÍASI" 
sport-telepén, az Ügetö-téren.

DKASE vezetősége foikéri választ­
mányi tagjait, hogy 15-én, kedden este 
fél 8 órakor az Angol királyné kávéház 
külön termében tartandó rendkívüli gyű­
lésen teljes számban megjelenni szive? 
kedjenek. Elnök.

A Diósgyőri AC Debreczenben.
Nagyszabású programmot készítenek elő 
az idén is egyesuleteink a húsvéti ün­
nepekre. A Keletmagyaror-zági Sport 
Hírlap két serleget ajánlott föl, amelyért 
a debreczeni egyesületek közül a DTE, 
DVSC én a DMTK fognak küzdeni. A 
serlegmcrkőzósokro meghívták az egye­
sületek a vidék egyik legjobb csapatát 
is, a Diósgyőri Athlctikai Cinből.

Mélységes fájdalommal, Isten 
szent akaratában megnyugvással 
tudatjuk

STERN JÓZSEF
gyáros

munkás, tevékeny és áldásos 
életének 68-ik, boldog, szeretet­
teljes házasságának 41-ik évé­
ben, hosszas szenvedés után tör­
tént elhunytat.

Felejthetetlen, drága halottunk 
hamvait folyó évi március 14-én, 
hétfő délelőtt 11 órakor. Széche- 
nyi-utca 13. számú gyászháztól 
helyezzük örök nyugalomra az 
izr. sirkertben.

Véglisztességtételére barátain­
kat és ismerőseinket szomorodott 
szívvel meghívjuk.

Debreczen, 1921 márc. hó 12.
Bánatos neje.

özv. Stern Jozscfne Glück Amália 
Testvérei:

Dr. Szántó Sámuel,
Szántó Győző, 
özv. Ungar Mpótné 
Junker Józsefe*.

Sógorai és sógornői;
Szántó Oyőzőnó, 
özv Szántó Izldernó,
Junker József,
Dr. Karos Adolf és neje,
Dr. Gergely Gézt és neje, 
Kovács Sándor és neje,
Dr. Preusz László és neje.
Az összes közeli és távoli ro­

konok nevében is (Minden külön 
értesítés helyett.)

Stern József és Testvére kefe­
gyár részvénytársaság mély 

fájdalommal jelenti, hogy

Stern Józsefur
a vállalat egyik alapítója és el­
nöke, munkás, fáradbatlan életé­
nek 68-ik évében, f. évi március 
hó 12-én, hosszas szenvedés után 

elhunyt.
A magvar gyáripar egyik úttörő­
jét, vállalatunk utolsó pereiig 
dolgos vezelöjét, tisztviselőink és 
munkásaink igaz jó barátjukat 

vesztettek el benne.
Emlékét kegyelettel fogjuk megöriznll

Debreczen, 1921. éri március
hó 12.

II Stern jóistl ei leitiir« »etegjif 
ríizviifl. Iga/oatóiága. felügyelő
Miottsim, tisztviselői éi íruakisal.
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Vas rnapi Istentisztelet.
Az ág. liiiv. evang. templomban 
(Miklós-u. 3. szám) vasárnap dél­
előtt 10 órakor Zeman Z 'l an 
ev. katona-1 1 uész végzi az isten­
tiszteletet. Délután 3 órakor ima.

Gergely tegnap volt. Az idén 
jól viselte magát. Pedig a régi 
közmondás az. tartja : Gergely 
megrázza bozontos szakállát! — 
Most is hideg, zimanleós, havas 
időre számítottunk. Kellemesen 
csalódtunk, mert szép, napfényes 
meleg időben volt részünk. Mo-ü 
már Gergely a rossz ember eltá­
vozott, a meleg szentek jönnek a 
jövő hét végen. Éjjel még hűvö­
sök vannak, de a száraz máreiiv 
nagvon jó a tavasziak vetésére.

Szabad oktatási bizottság 
Debreczenben. A kultuszmi­
niszter elrendelte, hogy a szabad 
ok1 a tás iránvitá ára és ellenőrzé­
sére törvényhatóságonként Sza­
bad oktatási bizottságot alakítsa­
nak. Hajdumegve és Debreczen 
városa ezt együttesen alakította 
meg. A bizottság elnökei az al­
ispán és a polgármester. Ügyve­
zető alelnöke a kir. tanfelügyelő. 
Hivatalból, tagjai a vármegye ré­
széről a főü/yész, főorvos, árva- 
sz' ki elnök, a főszolga' Irak és a 
rendezett tanácsú városok pol­
gármesterei, Debreczen város ré­
széről a kullurtanácsnok, a fő­
jegyző, főügyész, főorvos. Egy-egy 
kiküldöttel szerepelnek a bizottság- j 
ban a Hajdumegyei tanítók Gön- I 
czy-egvesületc, a debreczeni Ta- 1 
nit' testület, a Csokonai Kör, az 
Arany János Kör, a Debreczeni 
Székely Társaság, a Szabad Is­
kola Egyesület, Debreczeni Gaz­
dasági Egyesület, a Hajdumegyei 
Gazdasági Egye ület, a Debreczeni 
ni. kir. Tudomány egyetem, a 
ref. kollégium, a ref. tanító és 
tanitónőkepző, a róm. kath. ta- 
nitónökepző, a gazdasági aka­
démia, a kereskedelmi és ipar­
kamara, a városi muzeum és 
közművelődési könyvtár, a várme­
gyei és \6ro-i törvényhatóság 4—4 
ferli vagy no tagja választás utján. 
Az elnökök mellett 4 igazgató- 
tanacsosból alakult választmány 
működik. A bizottság megalakí­
tása nem érinti a szabad oktatás 
szó gá.atában átló egyesületek 
autonómiáját.

A Polgári* és Gazda kör
ma, vasárnap délután 4 orakor 
tartja választmányi ülését a Gazda­
körben.

Baltazár ptlspök és Bé 
nard miniszter. Bizonyos oldal­
tól tendenciózusan azt a hirt kö­
zöltek, hogy Baltazár püspök nem 
gondoskodott Benárd miniszter 
elhelyezéséről. — Ezzel szemben 
megállapíthatjuk, hogy Baltazár 
püspök se telefonon, se levélben, 
se sürgönyben előzetes értesít, st 
nem kapott arról, hogy a kormány 
képviselteti magát a nagytemplomi 
ünnepélyen. Csak Tass kultusz- 
miniszter közölte, hogy képvisele­
tében Pékár államtitkai- meg fog 
jelenni, akinek elhelyezéserői 
nyomban intézkedett is. Baltazár 
pimpök a let/häUifubb köszönetét 
fejezte ki Bénárd miniszternek 
azért az együttérzésért, amelyet a 
kálvinisták iránt mutatott. Úgy­
szintén a többi kathvlikuz képvi- 
selókaek is.

Olvassa el a Forgat _i! Illat- 
mrtár mai hirdetését!

Veszély fenyegeti 
a debreceni kisgazdák érdekeit.
Nem akarják részeltetni őket a szovátl földekből.

ismeretes a szováti 4741 hold 
82ű négyszögöles szováti birtok 
eladásának ügye, amelyből 4423 
hold 758 négyszögölet 26 millió 
koronáért a Magyar Földhitelinté­
zetek Országos Szövetsége, 318 
hold 67 négyszögölet 2 millió ko­
ronáért Papier Géza vett meg.

A város a kisgazdáinak érdeké­
ben s hálából azért, hogy az árak 
felemelésével módot adtak arra, 
hogy a birtok akkori érték szerint 
elég magas árban kelt el, kikö­
tötte. hogy 1827 hold 800 négy­
szögölet a parcellázás során fel­
tétlenül debreczeni kisgazdáknak 
kell átadni, akik e területet le is 
jegyezték.

A Magvar Földhitelintézetek 
Országos Szövetsége az árverés 
után elfogadta az árverés ered­
ményét és kijelentette:

„Hajlandók vagyunk továbbá 
azon debreczeni gazdáknak, akik 
az első árverés után utóajdnlalot 
tettek és ezen utőajánlatuknt uj 
árverés esetére is fentartottdk, to­
vábbá, akik az uj árverésen aján­
latot tettek, amelyeknek együttes j 
kiterjedése 1827 hold 800 négy- j 
szögölet tesz ki. megfelelő területet 
biztosítani.*

Azt a módosítást ajánlotta azon­
ban már akkor, hogy a túljegy­
zésre tekintettel, a biztosítás csak 
a megegyezésnek megfelelő terület- 
leszállítással és az egyes parcel­
lák eltolódásánál történhetik.

A közgyűlés azonban úgy adta 
el a birtokot, hogy a debreczeni 
kisgazdák feltétlenül kielégitendök.

Ä határozatot igy is hozták meg 
s így került jóváhagyás végett a 
belügyminiszterhez, ahol egészen 
mostanáig hevert.

A belügyminiszter tegnap küldte 
le a következő rendeletet:
Szám 7748/1921.—IVb.

A város Közönségének
Debreczen.

I Törvényhatósági bizottságának a 
hajduszov'áti birtok eladása ügyében 

1 1920. évi julius hó 14 én 241. kjy.
' 8zám alatt hozott határozatát a föld- 
\ nevelésügyi miniszter ur véleményének 
: meghallgatása után hivatalból felül- 
! vizsgálván, vagvontelügyeleti hatáskö- 
i römhen jóváhagyom.

Felhívom azonban a város közönsé­
gének figyelmét arra a körülményre, 
hogv a f. Idmivelésügyi magyar királyi 
miniszter ur Ónagyméltóságának kije­
lentése szerint a város közönségének 
a vevő Magyar Földhitelintézet Or­
szágos Szövetségével szemben tett 
az a kikötésé, hogy a határozatban 
szám jelzett katasztrális hold kiter­
jedésű parcellák feltétlenül debre­
czeni lakosok tulajdonába enged­
tessenek át, birtokpolitika! es for­
galmi szempontból aggályos.

Kívánatosnak tart mim tehát, hogy a 
v ros közönsége uj hb megfontolás tár­
gyává tenné, vajon e jelzett szempont­
ból nem találna e indokoltnak a vevő

Földhitelintézetet a szóban forgó kor 
látnzás alól részben vagy egészben 
fe'oldanl.

Minden esetben kikötöm, hogy a ké* 
sflbh befolyandó vételár felhasználása 
tárgyában hozandó határozatát jóváha­
gyás végett hozzám fel kell terjeszteni. 

Budapest, 1921, évi március 7-én.
Tomcsányl.

A földrnivelésügyi miniszter, a 
kihez véleménvadás végett az 
ügyet a belügyminiszter áttette 
és akinek véleményére a belügy­
miniszter rendeletében hivatkozik 
is. javasolta a határozat jóváha­
gyását. de földbirtokpolitikai szem­
pontból a debreczeni kisgazdák ki­
elégítésére vonatkozó kikötés hatály­
talanítását tartja kívánatosnak.

Ennek megokolásárt elmondja, 
hogy a szováti birtok az egyetlen, 
amelyből Hajduszovát lakosai ki­
elégíthetők lennének, A birtokért 
az 1860-as években Debreczen és 
Hajduszovát közt per is volt, a 
melyet Debreczen nyert meg és 
ezért Hajduszováton nyílt lázadás 
is tört ki. 1880-ban is folyt per, 
ezt is megnyerte a város. Hajdu­
szováton ma is vannak elégedet­
lenek. E föld feldarabolása lenne 
h vatva Hajduszovát lakosságának 
békéjét helyreállítani, ami csak 
az eladási ügynek általa kért mó­
don való jóváhagyásával lenne 
e élhető. Mig, ha az adás-vétel 
jóváhagyása megtagadiatnék, a 
vármegye alispánjának erre vo­
natkozóan tett jelen'ésében foglal­
tak szerint az elégedetlenség nyílt 
kitörésben nyerhetne kifejezést.

Ha a kikötés hatálytalanítása 
még sem állana a belügyminisz­
ternek módjában, kéri a földmi- 
velésügyi miniszter, hogy a deo- 
reczeniek közül Leitner Béla és 
dr. Csengeri Leo 88 katásztrális 
hold jegyzésétől tekintettel arra, 
hogy nevezettek nem hivatásos 
gazdák, Torma Sámuel 75 kát. 
holdas jegyzésétől, mert nevezett 
ezt a földet már is áruba bocsá­
tóba, Alirkó Józsefné timármester 
özvegyének 40 kát. holdas jegy­
zésétől a jóváhagyást tagadja meg.

Mint látszik tehát, a debreczeni 
gazdák jogos és feltétlenül figye­
lembe veendő érdekei veszélyben 
forognak. Nekik volt pedig kö­
szönhető, hogy az árverésen nyert 
árakat el lehetett érni, de ettől 
eltekintve is feltétlenül kielégiten- 

! dók az ő érdekeik, mert reájuk 
is áll az, ami a miniszter a szo- 
vátial ra mond, hogy ez az egyet- 

: len terület ts alkalom, amelyből 
es amikor jogos igényeiket kielé­
gíthetik.

Bizonyos, hogy úgy a gazdák 
maguk, mint Debreczen varos 
tanacsa és közgyűlése megvédi 
polgárai éidekeit

gyapjú-szövet különiegossegekben

nagy választék
feldheim lestvérek poszlúaruházáhan, Hlrály-u 4. sz.

Olcsó posztóáruk
úgymint i félti és nól szövetek 
meglepő árban szerezhető be

Róth Adolf, Plac-u. 77.

dolimt
(•It eokolt, márUt etb. 4rt«k|f%pirokit 4í
ráiivérv/iket legel6nyö*ebb áron vásáréi
Böszörményi László
bank éi pénzváltó Düste Miklór-utón 7,

Pékár államtitkár a Városi Kép­
tárban. Szerdán, a Nagytemplom ün­
nepén Pékár Gvula államtitkár nagy 
elfoglaltsága dacára időt «»kitolt arra, 
hogy városunk legfiatalabb kulturális 
int zményét, a Városi Képtárat meg­
tekintse. Az államtitkár dr. Papp Károly 
es dr. rugonfalvi Kiss István egyetemi 
tannrok kísértében jelent meg a Kép­
tárban, hol Nagy József képtáror fo­
gadta és kalauzolta. Az államtitkár rend­
kívül meglepettel látta azt, hogv a 
Városi Képtárban oly rendkívül nagy 
értékű népek s oly tisztes számmal 
vannak. Szinte nem akarta hinni, hogy 
pl. az o'ssz mesterek termében Tin­
toretto, Guido Reni, Palma Vecchio 
iskolájából elsőrendű képek s kétség­
telenül eredeti Sodorna kép van.
Ug anigy meglepte öt a második te­
remben levő T r Borch s Lucas Cra­
nach kép. Gyönyörködött a naturalista 
magyar festők terme három Lotz képé­
ben s a többi elsőrangú mester kiváló 
alkotá siban. Hasonlóan értékelte az 
akadémikus magyar festők termében 
Munkácsy Mihály és nagy kortársainak 
reme eit, valamint az inpresszionista 
festők termében Ferenczy, KoszlS Jó­
zsef, Bosznav István és a nagy mester­
nek, Szinnvey Merse Pálnak alkotásait.
Ily meglepetéssel szokták megtekinteni 
Képtárunkat a helyi müértök is, kik 
szintén alig akarják hinni, hogy a Vá­
rosi Ké| tár ily valódi mükim seket rejt 
magában. Ajánljuk is a Képtár megte­
kintését úgy az egyetemi ifjúságnak, 
mint nagyközönségünk minden rétegé­
nek, mert olt a legtisztább művészeti 
élvezetben lesz része müértőnek, érdek­
lődőnek egyaránt. A koll gium mel ett, 
a Füvészkert-utca 2. számú há* emele­
tén levő képtár nyitva van vasárna­
ponként délelö.t 9—12 óráig, megtekin­
tése díjtalan.

Eljegyzési hír. Schönfe'd 
Helént Derecskéről eljezvezte Ber­
ger Sándor Csenger. Minden kü­
lön értesítés helyett.

Egy gyáros halála. Fél­
százados komoly, szorgalmas 
munka után dőlt ki az élők sorá­
ból a magyar gyáripar egy út­
törője, Stern József, a Stern Jó­
zsef és Testvére kefegyár r.-t 
egyik alapítója s elnöke. Kis 
kezdetből emelte fel gyárát öcs- 
csével, Szántó Győzővel a vidék 
egyik legnagyobb ipartelepévé. 
Több közintézménynek volt veze­
tője, különösen karitativ téren 
fejtett ki buzgó tevékenységet, igy 
sokáig volt elnöke az izr. beteg- 
sególyzőnek és szentegyletnek, hol 
nagy szeretettel alkotta meg az 
aggok menedékházát. Igazgatósági 
tagja volt a Debreczeni Kölcsönös 
Scgélyző egyletnek is. Régebben 
élénk részt vett a társadalmi élet­
ben, a Kaszinó egyik törzsökös 
tagja volt, akit jóízű humoráért 
is szeretett mindenki. Halálát fe­
leségén, az izr. nőegylet alelnök- 
nőjén kívül, kiterjedt rokonság, 
köztük testvérei Dr. Szántó Sá­
muel és Szántó Győző vezérigaz­
gatók gyászolják.

A Közalkalmazottak Beszerzési
Csoportja felhívja azokat a tagjait, 
kik a múlt évi április hó I-eő napjától 
május 15-ig esedékes kedvezményes 
lisztjüket a Csoportnál nem kedvezmé­
nyes árban váltották ki, hogy a ked- 
vezménves áv és az az időben hatósági 
ár közötti különbözet felvétele céljából 
folyó hé 14-ik napjától kezdődőié« 
március hó 23-ig bezárólag a pénzügyi 
palota, földszint 13 sz. helyiségeben 
délután 5—7 óra közölt jelentkezzenek. 
Testülethez tartozók a té itést kimuta­
tás alapján vegyék fel. Az ehhez szük­
séges utasítással ellátott nyomtatvány 
mintát az előbb megjelölt helyen é* 
időben a testületi megbízottak átvehe­
tik. Az igényjogosultság az 1920. évi 
április és május havi ideiglenes iga- 
to vánny d igazolandó. A 6500—1920.

- tz. pénzügyminiszteri rendelet szerint 
1 1920. évi március—junius h napokról 

az élelmi sz> rek titán fizetendő készpénz- 
megtérítések a fentebb említett külön 
b zetek kifizetésevei özezefüggésber 
nincsenek,

Puch-kerékpárok, kerékpár
gummik, kerékpár alkatrészek 
érkeztek Molnár testvérekhez, a 
Nagytemplomnál.
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Olcsó ruha a szegényebb
osztálynak. -Szabolcs vármegye 
alispánja értesítette Debrcczen 
polgármesterét, hogy a megye la­
kossága részére nagyobb mennyi­
ségű felső ruházatot szerzett be, 
amelyből szükség szerinti mennyi­
séget hajlandó Debreczen váro­
sának készpénz fizetés esetében 
átadni. A kész öltönyökből, csiz- 
manadrágoklól, kötött gyermek­
sapkákból és keztyükbő! álló ru­
házati cikkek különösen alkalma­
sak az alsóbb neposztálynak és 
kisiparosságnak, akiknek a ruha­
beszerzés az anyagiak hiánya 
miatt nehezebb, míg az alispán 
által beszerzett cikkek jutányos 
ára ezek részére is lehetővé teszi 
a ruházkodást. Teljes férfi öltöny 
ára 1300, 1200 és 900 korona, 
csizmanadrág 800 korona, sapka 
30 korona, keztyü 40 korona.

A Katonai Beszerzési Csoport 
értesíti az összes bebreczenhen állomá­
sozó tiszteket, tovább szolgáló altiszte­
ket vs havidíjasokat, hogy a M. kir. 
honvédelmi Minisztérium által kiutalt 
liszt megérkezett s azt hétfőtől, f. hó 
14-től kezdve árusítja. Miután az utal­
ványok átvétpk-j aláírással el kell is­
merni, ezeket a rsaladfrt, illetve az illet­
mény könyvecske felmutatása mellett a 
feleség veheti vsak át, küldöncöknek s 
cselédeknek utalvány nem adatik ki. Az 
összes élelmiszer jegyek és könyvek fel­
tétlenül elhozandók. Vezetőség.

Magyar Plnkerton-vállalat 
Debreczenben. Negyvenkilenc 
kiváló magyar államrcndörségi fő­
felügyelő és felügyelő, akik az 
áüamrcndőrség kötelékéből most 
léptek nyugdíjba, nagyszabású 
nyomozó-vállalatot indítanak meg 
Magyar Pinkerton név alatt. E 
nagyszerű és eddig nélkülözött 
vállalat Debreczenben is fiókot 
alapit, amelynek működését nem­
sokára meg is indítják, 
tv A Debreczenl Szemle, tekintettel 
a mai papír- és nyomdai árakra, de még 
inkább u kereskedelmi pangásból folyó 
hirdetési viszonyokra, a jövőben mint 
havi folyóirat fog megjelenni füzet alak­
ban s az eddiginél lényegesebben na­
gyot) tartalommal, több képpel és színes 
borítékban. Minden füzet az időszerű 
cikkeken és havi szemleszerii króniká­
kon kívül tartalmazni fog egy önálló 
kis regényt s egy memoire-szerii vissza­
emlékezést (igy az első számban Zilaliy 
Gyula visszaemlékezéseit debreczeni 
szinigazgatására), novellát elsőrangú Író­
inktól, humoros cikkeket stb. Irodalmi, 
színházi és képzőművészt ti rovataira s 
népszerűén tudományos, ismeretterjesztő 
rovataira is a legkiválóbb gond fordit- 
tatik, Előfizetők a havonta megjelenő 
füzeteket a régi árban kapják, de pél - 
dányszámonként jóval drágábban lesz­
nek, Az első ilyen szám husvét tájékán 
jelenik meg s azután pontosan minden 
hó első vasárnapján, természetesen ki­
zárólag az előkelő közönség érdeklődé- 
~x~~ számítva s nem forgácsolva szét

Beköltözőket ellenőrző klren- 
de tségek felállítása. A kormány 
Magyarország meg nem szállott terüle­
teire való beköltözést engedélyhez kö­
tötte. Az engedélyt a m. kir. belügy­
minisztérium és az Országos Menekült­
ügyi Hivatal egy-egy kiküldöttjéből 
álló a belépő állomásokon működő 
kirendeltsége Írásban adja meg. K ki- 
rendeltségek működésüket mar meg is 
kezdették és az Országos Menekültügyi 
Hivatal e kirendeltsegekbe saját részé­
ről Biharkeresztesre Boga Pál mező 
örményest (Kolozsmegye) menekült fő­
szolgabírót nevezte ki.

A Debreczenl Sakk-kör 
versenye Az Angol királynő­
ben ma rendkívül érdekes, szép, 
a második és különösen a har­
madik csoportban pedig döntő 
partjukra van kilátás. Játék d. u. 
4 órától. A verseny állása a teg­
nap közölttől lényegesen nem 
tér el.

Az Egyesült kér. nemzeti 
liga és az Arany János Társa­
ság tudományos előadas-sorozata 
ma vasárnap d. e. 11 órakor a 
vármegyeház nagytermében veszi 
kezdetét. Ezúttal dr. Tankó Béla 
egyetemi tanár tart előadást 
,Krisztus és a marxizmus“ cím­
mel. Úgy ez az előadás, mint 
általában az egész előadás-sorozat 
azt a célt szolgálja, hogy a vilá­
got domináló társadalmi és mo­
rális kérdések a jelszavak és ha­
zugságok mezéb6i levetkőztetve a 
tudomány helyes világításában 
mulattassanak be. Jegyek az elő­
ad.is előtt a pénztárnál kaphatók. 
Ülőhely 10 kor., állóhely S kor., 
diákhely 2 kor.

Hadirokkantok, hadiözvegyek és 
leinőtt hadlarvAk figyelmébe I A
m. kir, népjóléti és munkaügyi mmisz- 1 
ierium 8782. lX/a. 1920. sz. rendeleté ! 
értelmében felhívom a ká. helyekre 
gényt tartó hadirokkantukat, özvegye- I 
két és árvákat, hogy saját érdekükben i 
sürgősen jelentkezzenek összeírás vé- | 
gett a városi elől áróságnál. (Rendőrségi í 
palota földszint, 36. ajtó.) Rostás István ! 
sk., városi e öljáróság vezetője.

Árverés egy városi bolt­
helyiségre. Szómba on tarlót- ! 
Iák meg az árver st a Simonffy- 
üteai 2, számú városi bérházban 
lévő u/ynevezett burgonya üzlet 
helyiségének bérbeadására vonat­
kozólag. Kik állási ár volt 8600 
korona. Legtöbbet ig rő lett Lobi 
H. ecetgyáros 18,000 koronával.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon ro- 
non ónknak, )o barátainknak, ismerőse­
iknek, kik felejthetetlen kedves jó 

gyermekünk, szeretett testvérünk ifj. 
Halmy József temetésén megjelentek és 
részvétükkel bánatunkat enyhíteni igye­
seitek, fogadjak halás köszönetünket. 
Halrny József és családja,

A Debreczenl Önkéntes 
rUzolto testület március 27-en. 
délután 3 órakor alapszab, 13. § 
értelmében rendkívüli közgyűlést 
art Csapó-utcai helyiségeben. — 

Ugyancsak délután 4 órakor évi 
endes tisztújító közgyűlés tarta- 

ük. A tagok pontos megjelenése 
kéretik.
PlacrunA9S4í!d0r cz6enél*

i. ,u" *2. ruhaszövetek, sely-
ThL külÖxnféle minőségben, to-
v?íamintnÖ1 k68Z f#hérn®müek, 
valamint menyasszonyi kelengyék
“ Wtyabö felvitelien.

szellemi és anyagi erejét a beli aktu­
alitásokkal. Hirdetések 10 számra (erre 
az évre) leköthetők a ínadóhivatalban, 
Simonffy.utca le.

Közhasznú munkaskertek
egyesülete értesíti a „Lilla“ te ep 
bérlőit, hogy a földkiosztásnal 
ma vasárnap délután 3 órakor az 
összes bérlők feltétlen a telepen 
jelenjenek meg.

A Magy. Orsz. famunkasok deo- 
reczenl helyi csoportja folyó év 
március hó 13-án délután 2 órakor 
taggvüést tart a Margit fürdő (Munkás- 
Otthonban). Melyre ezúton hívja még a 
csoport vezetés- ge az összes szakmá­
kat, mely e csoportba tartozik: aszta­
li) . kefegyári munkások, kádár, bog 

•nár, kárpitos stb. A pontos megjelenést 
elvárja a Vezetőség.

Árverési hirdetmény, üeb- 
reczen állomás faszén-rakodó he­
lyén hétfőn, azaz 14-én d. e. 9 
órakor 3 kocsi barna szén 450 
métermázsa súlyban fog elárve­
reztem!. Raktárfönöksée.

Impozánsnak es nagyszerűnek 
ígérkezik a művész kabaré, ame
lyet a szegénysorán tüdőbetegek javara 
rendeznek f. hó 20-án, vasárnap d. u. 
fél 6 órakor az Auguszta-szanatórium 
nagytermében. A nemes cél érdekében 
közreműködnek: Kardosé Géza uv, a 
Csokoiiai-szinbáz illusztris igazgatója, 
Székely Zizike k. a., a Csokonal-szinház 
bajos drámai művésznője, Somiár Ste­
fiké, a volt „Vígszínház kabaré* talen- 
tumos művésznője, azonkívül dr. Habn 
Aladárné urhölgy, S. Ujfalussy Incsyke 
urhölgy, Lehmann Irma k. a., Árvay 
Emma k. a., Fábián János ur, mint 
vendégek. Az előadás művészeti rende­
zője : Révész Ferenc kabarészinész. 
Belépő jegy ára 20 korona, kapható a 
Bódogh cukrászdában.

Adakozások a meneküllek ré
síére. Az elmúlt héten az alábbi ado­
mányok érkeztek a menekültek javára : 
Székely Tihamér hídépítő vállalkozótól 
200 K. Szomjas Gusztáv főispántól a 
hortobágyi vadászaton elejtett vadak 
ára ‘ejeben 1000 K, Darvas Miksa 
szakérlői dija 200 K, Apolló mozi heti 
adománya 200 K, Jogasz és Tisztviselő- 
kői Asztaltarsasagától 800 K, Fogadják 
s ien.es adakozók az (). M. fi. debre­
czeni kirendeltségénc bálás köszönetét. 
Menekültügyi kirendeltség.

Simonffy-utca 5. alatt 
Kolosnc nyakkendő-terme.

van

Jablonszkyné szönyeg- 
és gobelinszövő tanfolyama
április 1-én megnyílik. Felvilágo­
sítással szolgál és beiratkozáso­
kat eszközöl lakásán, József kir, 
herceg-utca 40. szám alatt.

Legújabb szabású női fű­
zők, melltartók, haskötő-gummik, 
amerikai gummi haskötők, csípő­
szorítók 2—40 centiméterig, ha- 
risnyakötő-gummik, gummiharis- 
nyák. eredeti newyorki gummi- és 
rugós sérvkötők, pólyagummi, ir- 
rigáiorgummi, női- és gyermek- 
harisnyák, bőr-, selyem- és eérna- 
keztyük Vltarlusnál, Piac-u. 16.

Alföldy Károly tánciskolájá­
ban az uj tanfolyam március 16-án 
kezdődik. Beiratkozások Péteriia- 
utca 2. sz.

Legújabb tavaszi
szövetek, selymek, férfi 
fehérnemű, harisnya és 
cikkek nagy választékban 
tók Arany-Bika divatházban.

Táncestóly a Royalban e 
hó 13-án vasárnap déluián 6 órai 
kezdettel. Belépő-díj vigalmi-adó- 
vai 9 60 fill.

Részes kaszálást elvállal a 
debreczeni gyalogezred első zász­
lóalj gazdasági hivatala a Pavil- 
lon-laktanyában.

gyapjú 
és női 
pipere 

kapha-

A beállott olcsóbb árakban a legfinomabb

angol gyapjúszövetek
már kaphatók KUPFER ÉS TÁRSÁNÁL. 

Kistemplombazár.

Női divafiormak megérkeztek I

SZELL ás KO
PIAC-UTCA 63. SZÁM.

A DK AS E e hó 27-én, hús 
vét első napján tartja fényesnél 
ígérkező zártkörű táncestélyét az 
Arany Bika dísztermében, a 40C 
tagú rendező bizottság mindent 
elkövet, hogy a megjelenteknek 
egy feledhetetlen estélyt szerezzen 
a termet délszaki növénnyel, pa­
zarul díszítve. A zenét Rácz Laci 
zenekara szolgáltatja, a meghívói 
még 15-ike e ott szétküldi a ren­
dezőség. akik meghívóra igónyt 
tartanak, forduljanak bármely Kasé 
taghoz. Tisztelettel az Elnökség 

Hírdatés. A Magyar Távirati 
Iroda közgazdasági expositurája 
(Arany Junos-u. 2.) működését 
1921 március 15-én megkezdte, 
Azon egyéneknek, kik nem elő­
fizetők, bármely természetű köz- 
gazdasági híreket (budapesti, bé­
csi, zürichi tőzsdei jegyzések, va­
luták és értékpapírok árfolyamai, 
gabona, bor, bőr, faggyú, sertés, 
marha, kávé, pamut és fém ár­
jelentések) készséggel közöl külön 
díjazás ellenében 9—2-ig és 4— 
7-ig. Buray Zoltán, az expositura 
vezetője.

Erfurti magvak megérkeztek. 
Margit szegfű, Salvia, Carfiol, 
Vörös káposzta. Gledichia, Akácfa 
mag kapható Paczeltnél. Püspöki 
palota.

Elegáns tavaszi felöltők, 
kosztümök, ruhák és blúzok 
nagy választékban megérkeztek 
raktárra Frank Sándor céghez, 
Piac-utca 42.

Gála Péter Nestlé csokoládé 
érkezett csemege üzletbe (Hun- 
gária-kávéház mellett.)

Dynamók, villanymotorok, kap- 
csolo-tablák, készít s Javít Föld­
vári, Debt. I. Elektrotechnikai-gyár, 
Széchenyl-utca 55. Telefon 168.

A „Közhasznú Munkáskertek 
Egyesülete" értesíti összes bérlőit, 
bogy az Országos Mezőgazdák Egyesü­
letétől mindenféle nernesfaju magrak 
érkeztek e azokat e hó 8-ától mérsé- ’ 
kelt áron árusítjuk az egyesületi irodá­
ban. Továbbá értesítjük, hogy paradi­
csom, paprika, nyári- és téli karaláb- és 
téli káposzta-palántákat annakidején 
szintén mintakertészetünkben olcsó áron, 
fajtiszta magokból előállítva fogjuk áru­
sítani bérlőinknek. A magárusitás az 
egyesületi irodában vasárnap d. e. 10 
órától d. u. 1 óráig, kedden és pénte­
ken este 6—7 óra közt.

Táncestély. Ma, vasárnap
este 6 órai kezdettel táncestélyt 
tartunk a Munkás Otthon (Margit- 
fürdő) dísztermében. Belépti-dij 
9 korona és a vigalmi adó.

Legujabo férfi kalapok,
sporlsapkák legolcsóbban besze­
rezhetők Frank Imrénél, Piac-u. 
43. szám.

Csősz a „Közhasznú munkás- 
kertek' „ Károly Ferencz* tele­
pére felvétetik, jelentkezni Bukó- 
ven István kér gazda urnái, Ho­
mokkeit Bánffy-utca 14. szám a 
délutáni órákban,

Szepessy Ferenc táncisko­
lájában uz uj tanfolyam már 
megkezdődött, de beiratkozni még 
mindég lehet Simonffy-utca 1/c 
II. emelet. Diák-tanfolyam holnap, 
azaz hétfőn veszi kezdetét.

Vászoncipőnek elsőrendű 
anyag Diána-kötök, melltartók, 
leibclienek Goldstein Karolinánál, 
Miklós-u. 6.

Gregor urlszabó elsőrendű 
divatos szabá-u férfi öltönyökéi 
és felöltőket pontos időre és ju­
tányos árak mellett készít. Dara­
bos-utca 35. szám.

FfcLhLUS SZi.Ki\cóZ IÖ ;
Or. SZATAI FIRINCi

KIADJA:
Otbre«i*n íz. kir. váréi ál t Tlitántall 
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1921 március 18

tímárok, cukrászok stb. 
iparsója.

Az öldökölt iparosok tudomá­
sára hozom, hogy az B'*!’8ot a 
mai naptól kezdve a közélel me- 
zcsi ügyosztály lisztes -tá ya lógja 
kiutalni. (Piac-u. 9,)

Közélelmezési ügyosztály.

Duhreczenben, Kossuth-utca 42. 
szám alatt Carlo de Palma vivó- 
mes ei’ lakásán 1921. évi március 
hó Hí. (tizenhatodik) napján dél­
előtt 9 órakor különböző házi- 
butúi'ük. (egy kom|)lott hálószoba 
berendezés), szőnyegek, képek, 
konyha berendezési tárgyak köz- 
bénái töm mellett megtartandó 
önkéntes nyilvános árverésen a 
legtöbbet Ígérőnek elfognak adatni.

Vételár, 111. fokozat szerinti 
releli illeték és fényűzést adó alá 
eső tárgyaknál 10°/0 fényűzés! adó 
kezeimhez azonnal készpénzben 
fizetendő.

Az ingóságok a helyszínen meg­
tekinthetők.

Debreczen, 1921. évi március 12.

Dr. Mánál András,
Dr. Lmtner Sándor, debre- 
czenl kir. közjegyzőnek a 
debreczeni kir. közjegyzői 
kamara 19—1920. szama 
rendelvényével kirendelt 

helyettese.
■■■■■■■■■■■■■■■■■a

JEO YE 1 'ÄH TÍB9

^ Ehdó
S JS'Hlko.

fők riszér
<'s Malmai

itat almas telek. Nagy gyű 
mölcsös Lakó nincs Azon­
nal átvehető és beköltöz­
hető az egész ingatlanban 
Istálló, kocsiszín, góró 11
A vasúti pályatest mellett levő 

Tegláskertben

Téüláskert, III. járás.
Basahalo'n-u’ca 44. sz
ü00 □-öles telekkel. Cserepes 
épülőt, két szoba, konyha, ka­
mara, 200 métermázsa tengeri 
befogadására alkalmas góró, kél 
darab sertésöl. Téglaistálló te­
reppel fedve, kocsiszín, jóvizü 
kút, baromfiól, elkerített udvar. 
Több mint 40 darab régi termő, 
elsőrendű nemes gyümölcsfa.

Ára 200 ezer korona
Ezen Ingatlan felett I« a NAGT 
LAJOS Országút Adásvételi Vállalat 
rendelkezik, egyedül csak ott köt­
hető meg annak vetele, ott teendő 
le a véted tuglalo Is. Iroda: Veres 

utca 9. szám.
Hivatalos órák reggel 8 órától 

állandóan egész nap!

PGNGOR ISTVÁN
Ingatlanforgalmi Irodájában, Csapó-utca 
8. sz. a., a következő Ingatlanok vannak

eladásra előjegyezve.
1 Csapó-utcán azonnal beköl­

tözhető 2, esetleg 4 szobás lakással, 
gazdálkodóknak is igen alkalmas 
nagylelkű ház, lóistálló, tehénól, 
betonos sertésól, külön baromfi- 
udvar, kocsiszín, kövezett udvar, 
lúvizti szivattyús kút, villany min­
denütt bevezetve.

2. Nyíl-utca 76. sz. kitűnő anyag­
ból épített modern ház, több rend­
beli lukassal.

3. Vendég-utcán modern, uj, még 
adómentes ház, azonnal beköltöz­
hető lakással, 8 drb jószágra istál­
lóval, vészben alápincézve.

4 Csap-utcán modern, adómentes 
ház, két utcára nyíló telekkel, igen 
jutányos árban megkapható.

5. Könyök-utcán nagylelkű ház, 
tágas udvarral, a Rákóczi-utcai 
piactól néhány lépés, azonnal be­
költözhető lakással.

6. Csillag-utcán jó kis családi ház, 
vendéglővel, azonnal beköltözhető 
3 szobás lakással.

7. Sarok-utcán masszív kis családi 
h íz. Májusra beköltözhető lakással.

8. Eötvös-utcában, villamos meg­
állótól pár perc, jó kis családi ház

9. Rakovszky- és Bercsényi-utcai 
fronttal nagylelkű ház, több rend­
beli lakással.

10. Bauer-telep, Honti-utcában 2 
szoba, konyha, üzlethelyiséget ma­
gában foglaló kis ház, 310 négy­
szögöl konyhakerti veteményessel.

Hajdusámson bah
nagylelkű ház
és 1000 D-öl szőllő, 
lakható pajtával eladó.
Vasgerendát keresek., 

Hunyadi u. H Slrkőraktár.

iory
egyszerű kis családi ház, 184 négy­
szögöl kitűnő termő szőllő és gyü­
mölcsössel, rendkívüli olcsó álban.

12. Újkort, Lehel-utcában 500 
négyszögöl termő szőllő, 3 szobás 
lakassai.

13. A sámsoni Meggyes-kertben 
2400 négyszögöl jókarban levő, 
termő szőllő és gyümölcsös, teljes 
felszereléssel, a rajta levő kis paj­
tával.

14. Ungvári-kertben, a vágóhídi 
villamos közelében, kettő katasztrá- 
lis hold minta szöllőtelep, 300 drb 
gyümölcsfával, részben drótkerítés­
sel körülvéve, 2 szobás lakás, mel­
lékhelyiségekkel, sertésól, sertés­
fialtató. — Igazi mintagazdaság. — 
Potom áron megvehető.

15. Czeising-tclepen 300 négy­
szögöl konyhakerti veteményes te­
rület.

16. Ötven magyar holdas tanyás- 
birtok, Hajdú megyében, a vasúti 
állomástól 3 kilométer.

17. Huszonnégy magyar holdas 
tanyabirtok, a Nagycserén, a város­
tól 8 kilométer.

18. Bodan, vasúti megálló köze­
lében 1040 négyszögöl gyümölcsös.

19. Hajdúböszörményben 9 szobás 
lakást magában foglaló nagylelkű 
ház, szálloda vagy éjjeli mulató 
használatra igen alkalmas. Családi 
körülmények miatt igen jutányos 
árban megvehető.

Ezenkívül több ház vendéglővel, péksütődével, azonnal beköltözhető lakás­
éi hentesüzlettel van előjegyzésben eladásra.

— Felvilágosítás és ingatlan bemutatása díjtalan. —

További szives megbízásokat kér a fenti ingatlanforgalmi irodatulajdonos.

Tiszte eltel értesítjük a nagyérdemű szállító közönséget, hogy
irodahelyiségünket Verbőczy u. 2. sz. alól Piac- 
utca 72. sz. alá helyeztük át. Tisztelettel

ULLMANN és SELIGMANN szállítók 
Telelőn : 37. debreczeni fiókja, szállítási vállalat a MÁV részére

PJac-ulca 72, arÄm.

Vargakert, Herceg-u. 4b. eladó.
Utcai 2 szoba, kooyhas, vlllanyvilágltásos lakás 
s 3 egy szoba, konyhas lakás azonnal elfog­
lalható 300 D-öl veteményes kert, Istálló stb.
Ára : 330 ezer korona.

Ranfeai ingatlan iroda, Degenfeld-tér 6.

Teljesen béke minőségű női, férfi és gyermek haris-
heiítyuTírkSSÜ SCHÖN SÁNDOR
kesztyű-, kötszer- és orvosi muszertáraba. — DEBREIZEN, 
Piac-utca 14-ik szám alatt. (Csapó-utcai sarok.)

Családi ház
a Tompa Mihál» u. 3 b. sz. « három 
szoba, előszoba, fürdőszoba, konyha 
és mellékhelyiségekből álló modern, 
tel esen alápincézett. I50Q-ÓI gyü­
mölcsfa* udvarral eladó, rcivil igosi- 
tásl ad dr Holtzer Jenő Huryao-u. 13

Nagy húsvéti vásár a Cipő nagt 
áruházban, a .BikrC mellett:

Hői léieipö K100 es feljebb,
fekete bagaria, lel K 950 es lelieöl).
Színes bagaria K 1000 és feljebb.
Hői egész boxcipd K 850 és feljebb.
Óriá-i választék mindenféle szí 

nes és fekete gyermek cipőkben 
— Úgyszintén fiú iskolaeipők^ é= 
férfi cipőkben Menekülteknek 5° ■ 
engedmény. Leszállított áraki 
CIPŐ NA6YÁHUHÁZ. Piac-u. „Bika ' 

szálloda melleit

Főtéren
a legszebb helyen, más vái 
lapozás miatt azonnal átadó

egy berendezett üzlet.
BKvehb adatokkal kétséggel srnlgél
STEINER JÓZSEF
llavniski'fi! irodája, Piac u.19. II. om.

Eladó füszerüzlet
EötvBi-utci Páterfia ríaren füizer- 
tizlet és italméréiisel bíró sarokhál 
forgalmas helyen és 4 szobás egy­

másba nyíló utcai lakással 
azonnali átvételre eladó.

Dezső László, Maróthy-utca 18.

Modern, vilianyerőra be- 
rendezettkocsigyáramban
a lagkényssebh Ízléseket is móriamban van 
kielégíteni. Uj kocsikból állandó raktár. 
Megrendeléseket elfogadok. Ót

.........................I. Jicserélek és veszek.
cskákat be- 

avitásokat elvállalok.

Neuländer kocsigyára

A közeledő husvétra 
való tekintettel a koc­
kacukor kilogrammját 
160 koronáért 
már most megveheti.
Rizs kilója 40 korona.

LINDENFELD J. JENŐ
Debreczen, Degenfeld-tér 7.

Debreczen. Erzsébet-utca 28. sz.

Makói dughagyma
petróleum, kő- és daráltsó, olajak, 
raffia, rézgálic, kötéláruk, zsákok, 

karbid, gépek, eszközök stb.
Kerti- és virágmagvak stb. 
jutányosán beszerezhetők :
Magyar Mezőgazdák Szövet­

kezete Áruüzletében.
Debraczen, Hunyadi-utca 13. sz. alatt.

Eladó ingatlanok.
Ujkertben „.

jerikó-utcában 700 négyszögöl 
szőlő gyümölcsössel, két szoba, 
konyha, zárt veranda és mellék- 
helyiségek azonnal átvehetők, to­
vábbá

Jerikó-utca 59.
400 négyszögöl és

Andrássy-uton
1588 négyszögöl szőlőskertek,

Czegléd-utcán
modern ház több rendbeli lakással, 
négy nagy üzlethelyiséggel. 

Erzsébet és Késes-utcára nyitó
jókavban levő kisebb modern ház.

Boldogfalva-utcán
6. számú ház óriási telekkel.

Sestakertben
1 gyönyörű villa 7 nyilas szőlővel.

Tehenészet
céljára Kónya-utca I. számú in­
gatlan.

Csapó-utcán
1 Étkezde üzlethelyiség.

Darabos-utcán
egy családi ház, utcára régibb, de 
jo karban levő, bent az udvarban 
pedig teljesen uj épületekkel.

Gerébi-telepen
Láliner-utcan azonnal beköltözhető
2 szobás lakás és mellékhelyisé­
gekből átló családi ház, 14 darab 
jószágra istálló és 600 négyszögöl 
pusztafölddel.

Ondódon
10 és fél hold tanyásfőid ingatlan,

Miklós utca
egyik mellék utcájában modern 
ház, 3 szoba elfoglalható.

A Nagyerdő alatt
10 hold majorsági föld, amelyből 
5 hold fajszólővel van beültetve, 
két rendbeli lakással, sertésól, góré, 
magtár, 2 pince és egyéb major- 
sági épületek

Márton Kálmán-telepen
csinos kis ház 280 Q-öl területtel

Várostól 4 klm.-re
40 hold tanyás föld ingatlan.

Nyiracsádi-uton
a várostól 5 klm.-re 10 hold barna 
szántóföld.

Homokkertben
Bujdosó-utcában 1170 négyszögöl 
szőllöskert, épülettel.

Vargakertben
a Herczeg-utcában egy családi ház 
sürgősen.

8 lóerejCl stabil gőzgép
Szent-Anna-utcán

szép úri ház.
A fenti Ingatlanok eladásával meg 
van bízva BÖSZÖRMÉNYI LÁSZLC 

ingatlanforgalmi Irodája,
MWós-ufca*7,
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Gazdák figyelmébe
ajánlom békebeli sárga

kocsikenőcsömet
Llndenfsld J. Jenő
Debreczen, Degenfeld-tér 7. »z.

iadő
kfsebb-nagyobb házak.

Kakóczi-utca 20.
rögtön beköltözhető utcai 3 szobás 

lakással.
Ára SCO ezer korona.

Elit-utca 82.
sarok ház, vendéglővel és 3 szobás 
lakással. Átvehető és beköltözhető 
(melyért az iroda szavatol). A ven­
déglő helyiségek esetleg szobáknak 
is átalakiihatok, így aztan 5 szobás 
lakasa lenne a tulajdonosnak. Lakó 

az udvarban nincs.
Ára 400 ezer korona.

Jó&ai-ufca 44.
Beköltözhető utcai egy szobái la­
kással (melyért az iroda szavatol).

Ára 300 ezer korona.
A mellette való

Jókai-ütca 46.
számú ház is eladó.

Ára 220 ezer korona.

Csillag-utca 4L
alápincézett igen szép lakásokkal

Ára 250 ezer korona.

Kut-utca 106.
Ára 200 ezer korona.

Csapákért melletti Gerétil telep

Irén-utca 16
beköltözhető (melvért az iroda sza­

vatol). lakó nincs.
Ara 85 ezer korona

Kemény-utca 10.
Ára 42 ezer korona,

A Kemény-utca a vaggongyár köze­
lében van. a váinospércsi köves ut 
baloldalán levő legutolsó utcából, a 
Fancsovics-utcából nyílik be, jobb

kéz felől.

Mindezen házak lelett a Nagy Lajos 
Orszago. Adásvételi Vállalati ak telek- 
kőnyvileg bekebelezett rendelkezési 
joga van, így tellát azok vétele egye 
dili csak otl köthető meg, ott leendő 
le a vételi foglaló. Iroda Vurcs-u. 9. 
Hivatalos órák reggel 3 órá­
tól állandóan egész nap i I

ftlf.oÁ syermekeitjök.babi cipők, 
UILoU fenémen dk, sitlmu oi-
” ........ - csógyeimekharien.á ,
hak, evetterck stb. érkeztek ^-----
^Fi HegedQsrtú-
gyermekdlvétházéb*, Simentty-u 2. s:

Selyem-jantbó 100 kor.

E héten!!
E4agy szappan- és pipere­
cikk vásár! Előnyárakkal!
illatos szappan 5 K. 3 drb It X

Pipere szappan 10 K. 3 drb 29 K.

Fehér Kókusz szappan 15 és 16 K. 

üivat szappanok 11—12—20—24 K. 

Rúd glicerinszappan 26 K. 3 drn 75 K. 

Fürdő szappan 24 K. 3 drb 70 II. 

Hagy Fürdő szappan 29 K. 3 drb 05 K.

Óriás ,,Amerikai" Borax szappan 
1 drb 36 K. 3 drb 106 X.

Amerikai fehér enyhe lirdü szappan 
kettős darab 38 korona.

Hagy Mandula szappan 36 X 3 drb 06 X.

Szent László szappan 3i X. 3 arb 92 X.

Borax szappan II és 22 korona.

Brázal Süsborszes; szappan 24 X. 3 drb 72 X.

Esztergomi Kitűnő IC (/ 
Borotva szappan habzó! lu íl

3 drb 12 drb
40 K 150 K

Kölni vizek, húsvéti parfümök, brillan?in fogkrém, 
arckrém stb. stb, cikkek előnyárban!

Forgalmi iilatszerfiár ! i
Piac-utca 21. JifNézze meg a kirakatot!

Telelőn 2-99.

Pannónia Garage
Piac-utca 42.

Elvállal: Automobilok garagírozásal, 
motorok és gépalkatrészek készíté­
sét. Speciális fogaskerék marás, 

autogén heggesztét.
2-i3 HP. villanymotor 

5 HP. benzinmotor 
1‘/s HP. motorkerékpár 

Marógép osxtöfejjel 
Transmissío tengely

eladó.
Benzin és olaj eladás.

Haktámnki- 1 állandóan és azonnal kanhatv 
a ínind- iikeri It gol' SÓbb napinrak null tt :

VILLAMOS
lütötesti-klies a legjobb chromnlckelatiy*^

CEKAS
l’-lh nullások beiktatására

BELLOHM
Mavayfr sztlltségti .szigvtelve-lvz :

TURBÓN IT
I' \: há m.i"!' n m■ r* tl>■ n Hyerscsillám

Kollektorlemez, Mikanit ée Mikanitpapir
Lyyedclárueitás :

Ipari, Bányászati és Kohászati 
Kellékek Vállalata Budapest, V.
Chrambach F. C. 5- ’

TeUlon 159-98

Van szerencsém a bntorvásárló közönséget értesíteni, 
hogy bútorgyáramat megnagyobbítottam s miután
nagy mennyiségű olcsóbb rönk anyagból dolgozom — saját 
fűrésztelepemen magam termelem ki a deszknanyagot, igy 
azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy a napi árakból

10 u-ot vevőim javára leengedek,
igy vevőimet megmentem a 10%-os fényűzést adó terhétől. 
Az ágyakra saját találmányi! „Szabadalmazott* vasalásokat 
alkalmazok, minek kitűnő tartóssága van.

Butorraktáramban levő bútorok a legegysze­
rűbbtől a legkenyesebb Igényekét kielégítik

Megrendeléseket a gyártelepen eszközlök,

asztalosáruk és bútorgyára
Gyártelep jSimonyi-ut) Bérezi u. 3 Üzlet: (Színházi átjáró) Csapó-u. 17.

Gyári telefon 10-35. Üzleti telefon 10-30.

Zabos
vetni való

minden mennyiségben kapható

Weissbrun Sámuel
torrnttnykercBliedőnél

SrepFisségUu. 37.

A R A N YAT
legmagasabb áron

SLÍVTTNER
vesz Kossuth-utca 
4. szám alatt. Javí­
tásokat legolcsób-
:: ban eszközlünk ::

«3§ vasöntöde
Pßbrcczen, Ujvarosi-ut 5.

Keiszli m ndenféle gépa katn'i -eket, magánjf »ót. keres-
kedelm! önt i yr nvnlení le tort gépal alrészekut minta 
után ; széna : a tót és kézi darálót, m.nden? -.ta kazámostélyt

Ugyanott tanmdk magas fizetéssel felvétetnek !!

Elvállalok
üzletekből és privát húzóktól 
bármilyen mennyiségű aticko- 
lést, monogrammok kivarrásat 
és plis-zirozást. — Gyorsan és 
pontosan készítem. Ugyanott 
felvételnek szép és gyors mun­
káin ké'iinnnkás nők. — Ciin •
BORDÁNNÉ, Hunyadl-u, 8. sz.

Kerti magvak
mélyen leszállított áron
kaphatók — nagyobb mennyiségben is_
aMacsi uradalom zöldségüzletében

(Hatvan-utca I.)
Sárgarépa mag (braunschweigi

vörös) kilogrammonként . 120 —K 
Petrezselyem mag . . 50'~- K
Spenót mag, nagylevelü 15 —K
Vöröshagyma mag (zittaui óriás)

dekagrammonként 2-— K

Szőlőkaró
hegyezett és hegyezetlen 
jutányos áron kapható

Balog Dávid fatelepén
Mlklós-utCa végén.

tliinameoti liettóedelmi 81.
Budapest. VI ,Vicl-ut23.8ürgönyclmMarssóta

SZiUlTl
príma vörösfenyő és borovi-pallót

minden nagyságban
kádak részére

Markovits Ignác
banktrodája ét árublzományt üzlete

Plac-u 63. Félegyházi mellett.

Legmagasabb áron veszek :

külföldi pénzeket
helybeli pénzintézeti és 
iparvállalati papírokat.

Bankszerü megbízásokat,
értékpapírok vétele és eladása, kölcsön 
szerzést, financirozást, transactiók lebo 
nyolitásat a legdiserétebben teljesítem.
Külkereskedelmi és fővárosi képviseletek.
Áru vétele és eladása bizománybán

Északnémetországi
Quedlinburg!

répamagvak
szavatolva faj honosságért és 
csiraképességért legolcsóbban 

beszerezhetők:

ULLMANN SALAMON
kereskedelmi részvénytársaság 

füszer-ésgyarmatáru 
nagykereskedésében

Debreczen, Piac u. 69. sz,
(Vármegyeházává! szemben.)

STERNBERG
hír. udvari hangszargyár 

Budapest, Rákóczi-ut 60.
Zenekari hnnpizerek, petlálos cimbilmok, 
harmonikák él beeiélö-gépek a legfinomabb 
minöiéjbe.i Vidékre valA sr/HitAeokat a 
IC(jpontua..hba i eeíkftilllnk Jnvitéeoxat a 
legoiceóbhtn ée lakerenlon végzünk.

Száraz, tisztán kezelt
tengeri csutkát

jó áron vesz a

Löblé-cczetgyáí”
Szálkái-utca b.



j&Itl március 1 ft jStJnnBYEHTÉB

Alkalmi vételük S Olcsó árak ! I

Eladó házak! Kis tanya a város alatt és szőlők 11
Ezeknek vétele iMÄOY LÄxiOB irodában köthető m-g 1
Veres-utca 9. szám alatt. Ott teendő ie a vételi 1 
foglaló is! =========== Hivatalos órák állandóan egész napi

A város központján

Meszena-u 2—Könyök­
utca 1. számú

14 ablakos sarokház eladó.
Van benne két rendbeli 3 szobás 

és egy rendbeli 2 szobás lakás mel­
lékhelyiségekkel. Minden lakáshoz 
pince. Villanyvilágítás. Vízvezeték. 
Csatorna. Angol klozettek. Sertésól. 
Szép nagy udvar. Minden lakás utcai.
Ára 425 ezer korona.

Hazvcvők! Vasutas kolle­
gák! Ki akar hazat venni 
az állomásnál? Egy; tlen 
filiéi haszon nélkül átadom 
az állomás mellett levő

hí. 11. sz. tornai,
melyet 180 ezer koronáért vásárol­
tam meg, mit igazol a jelenleg is 
ott lakó régi tulajdonos. És most — 
hirtelen közbejött családi körülmé­
nyeim miatt — kénytelen vagyok 
házamtól megválni. Nem számítom 
föl még ténylegesen fölmerült költ­
ségeimet sem,
ochariom a házamat a legelső 
jelentkezőnek 200 ezer K-ért!

Hzam leírása a következő .
Három ablak az utcára és egy 

rolettes üzlethelyiség.
Van két épület, egy régebbi és 

egy uj, magas, modern épület, de 
mindkettő elsőrendű csertéglából 
épitre es cseréppel fedve

A régi épfzJetb n van egy rend- 
boli 8 szoba8 lakás, mcllékhelyise- 
gekke/ és egy rendbeli egy szobás 
lakás, konyhával.

Az uj épületben van egy hatalmas 
■ óba, konyha, speiz, alatta ugyan­
olyan beosztású szép, magas, vilá­
gos és szarsz pince-lakás. Minden 
lakáéhoz íáskamara, jó vizű sziv.ity- 
tyus kul, csatorna bevezetve, két 
klozett, leteg ázott udvar. A szobák­
ban öntött vaskályhák.

A régi tálajdonos által lakott ud­
vari egy szoba, konyha és faskama- 
r;ib il álló lakas 30 napon belül föl­
tétlenül at lesz adva a vevő részére 
beköliözhetésre, melyért szavaló-sa­
get vállalok. Tisztelettel a tulajdonos.

Rögtön beköltözhető lakás ! 
Istálló! Üzleti Szőlő ős konyhakerti
A Csápó-kert melletti 6eréby- 

telepen, két utca sarka.

Kondir-utca G.—OyOroy-ulca 1.
A Csapó-utca végén levő Vilmos- 

huszárlaktanyával szemben van a 
sámsoni kövesül, ezen az utón kell 
menni és a sorompónál van mindjárt 

ü a Kondor-utca, a Király Ferenc- 
utcaból nyílik be.

Elsőrendű tégh.ból épült, cseréppel 
fedett épület, rajta füszerüzlet és 
korcsmahelyiség Van azonkívül két 
szoba, konyha, speiz, hatalmas nagy 
pince. Stukaturos és padimentumo- 
zott szobák. Van azonkívül nagy ka­
mara, faskamara, istálló 3 darab j. • 
szigra. Sertésól 10 darab sértésre 
elkerített baromfi udvar, szivatUus 
kitt. Szép darab gondozott termő 
szóló felkarózva, gyümölcsös és 
konyhakert.

Eladas esetén a tulajdonos feltét­
lenül átadja a vevő részére az általa 
lakott egy szobát, konyhát, korcsma- 
helyiséget, pincét, kamarát, fáskama­
rát, Istállót, sertésóiat és a kertet, me­
zeknek átadásáért az iroda sza i alól I
Ára 160 ezer korona I 
Azért Ilyen olcsó, mert a tulaj­
donol elköltözik a varosból ! !

26 és fél magyar hold
(1200 né yszögölével számítva)

szántóföld, tanyaépü­
lettel, a város alatt!!

A vágóhídi villamos végállomás­
hoz 20 perces gyalogséta. A Diószegi- 
utón, a Kondoros mellett, Lajter- 
féle tanya

öjlüld, Bßllegßlö 159. lapszám
Kis, szerény tanyaépülettel, két 

szoba, konyha, istálló. Hat hold rozs 
és négy hold búza őszi vetés el 
együtt rögtön birtokba vehető. Most 
még a régi tulajdonosok laknak 
benne (Lajier Ferenc urék), a jelen­
legi tulajdonos úrnő Hajnal-utca 5. 
ez a m alatt lakik, aki készséggel ki- 
küld a komoly érdeklődővel kísérőt 
a birtok megtekintésére.

Elsőrendű, kitünően trágyázott, 
mindent megtermő talaj.
Ára 650 ezer korona.

?5. sz. tol
Téglaépület, cseréppel fedve. Van 

benne egy rendbeli két szobás és 
két rendbeli egyszobás lakás mel­
lékhelyiségekkel ; van továbbá egy 
udvari szoba, két faskamara, jó vizit g 
kút, csatorna bevezetve. Padlózott 
és stukaturos szobás. Azonnal át lesz 
adva a vevőnek egy udvari szoba, 
konyha és fáskamara beköltözésre
Ára 150 ezer korona.

Vagyon megosztás miatt nagyon 
olcsóért, 376 ezer koronáért

eladó egy 5 katasztrális hol­
das szőlőtelep és gyümölcsös 

a város alatt!
Minta telep I Alkalmi vételi

A Monos'or-dülöben, a pallagi 
gazdasági akadémia mellett, a Kis- 
pallagon

a Weisz-félo szőlótelep!!
így ismerik, Határos a bodai szől- 
lőkkel is.

Kitűnő karban, gondozott termő 
víziing, nemesitett kadarka és erdei 
csemegeszőlő. Nem hiányos, telje­
sen fölkarózott. Az egész telep sze­
ges drótkerítéssel és élősövennyel 
van körülkerítve.

Hatalmas gyümölcsös I Nemes, 
termő alma, körte birs, dió, szilva, 
cseresznye stb.

Van a telepen egy vincellér lakás 
szoba, konyha, kamara, présház, jó 
vizű kút. Állandóan ott tartózkodik 
a telepen, ott lakik Varga vincellér.

E csoda szép szöiőtelep házi keze­
lésben van és rögtön átvehető!

Eladó kis ház!
300 négyszögöl telekkel!

Május 1-re át lesz adva 
az egész I

Csapókért melletti Gerébi- 
telepen, Irén-utca 16. szám.
Cserepes épület, egv szoba, konyha, 
speiz, stukaturos és padlózott szoba, 
belső padiéi járat, nagy fáskamat», 
baromfi-udvar, baromfi-óllal, elkerí­
tett sertésudvar két sertésóllal, kony­

hákéit, gyümölcsfák, Jóvizti kút
Ara 85 ezer korona 11

Ez a szílőtalep osak folyó 
hó 15-lkélg, keddig eladó, — 
azután már nemi Ha keddig 
el nem kél, a Jelenlegi tulaj­
donos hozzáfogat a munkála­
tokhoz, renoválásokhoz és 
építkezéshez és azntán már 
nem eladói
Most leszállított árban, 
nagyon olcsóért 
megkapható.
F. szőlőtelep leírása a következő :

Egy kát. hold, Végyis 1800 □-öl. 
Csinos kis házzal! A város alatt!

AzUngváry-féle 
szőiőskertben !

Rögtön birtokba 
vehető és azonnal 
be is költözhető,
melyért az iroda szavatosságot vállal *

Ára 175 ezer korona !
Az Ungvárv-féie szölőskert a máv 

vaggongyárhoz 15—20 perces gyalog­
ba, a vátnospércsi köves útból be­
nyíló létai köves ut jobb oldalán 
van, bárki megmondja, hogy hol van. 
Unsz debreczeni szőlősgazdának van 
már szebbnél-szebb szőlötelepe az 
Ungváry-kertben, de az egész Ung- 
váry-kertben nincs még egy ilyen 
„ondozott, jó karban tartott szőlő.

Az épület egy nagyon szép kilátású 
dombtetőn fekszik. Elsőrendű cser­
téglából éptilt, cseréppel fedett épü­
let, egy szoba, konyha, nyitott ve­
randa és egy hatalmas boros pince.

Van aztán még szin, akol és klo­
zett, továbbá egy igen bővizű kút, 
de van ott egy kiapadt vizű kút Is, 
melyben annyi tégla anyag van, 
hogy abból is fel lehetne építeni 
egy kisebbszerü házat,

A szoba stukaturos és padlós, be­
épített sparherddel.

E bájos kis szőlőtelep a csőszház 
szomszédságába t van, a csősz kész­
séggel megmevtja az érdeklődőknek. 
,Szoiidy-féle szöiőtelep" igy ösmerik.

Elsőrendű, termő, nem hiányos 
Rizling és Ezerjó, teljesen fölkarózva 
és akáclugasokkal ellátva.

Termő nemes gyümölcsfák, ne­
mes pöszméte-, ribiszke-bokrok és 
konyhákért.

Vele megy 2 hordó, egy taposókád, 
puttón, permetező hordó, dézsa, lóca, 
tnészoltó edények, kályha, asztal.

Olcsó kis ház!
fim mindössze 42 ezer korona!
A vaggongyár felé, a Nyilas-telepen,

ttminv-ulca Ilik számú ház.
A vátnospércsi köves-ut bal oldz- 

lán levő legutolsó utcában, a Fan- 
csovics-utcaba kell bemenni, a 
Fancsovics-utcából jobb kéz felöl 
nyílik be a Kemény-utca, ott, ahol a 
Honti-utca is van,

Teljesen uj, még alig 6 éves tégla­
épület, cseréppel fedve, hatalmas 
nagy telekkel, egy szoba, konya, 
speizből álló lakással. Stukaluros és 
padlós szoba. Van aztán jóvizü kút, 
faskamara, klozett, kerítés, konyhá­
kért.

Az uj lakásrendelet értelmében — 
indokolt esetben — a lakónak föl 
lehet mondani, Igy * vevő azt elfog­
lalhatja.

TARR MIHÁLY
törv. bej. cégtulajdonos 
ált. ügynökségi Irodája

KsráSy ~utea 2. sz. alatt
HWHHHWWHHHWHHWHWW

ingatlan eMísi hirdetések:
!. Deák Forenc-utca 24. ez. ház, a

„Zöldfa-' kávéházzal és szállodával 
Azonnal átvehető.

2. Szepességi-utca 47. sz. ház az
„Arany kaptádhoz címzett vendéglővel 
együtt. Azonnal beköltözhető. — Áru 
230,000 kor.

3. Késes-utcában egy szép családi 
ház. Vétel esetén 2 utcai szoba, konyha 
s hozzátartozó mellékhelyiség azonnal 
elfoglalható. Villanyvilágítás, vízvezeték 
külön jóvizü szivattyús kút, kövezett 
udvar. Ára 220,000 korona.

4. Timár-utca 30. sz. ház, 2 rend­
beli lakosztállyal. Egy szoba, konyha 
spájz azonnal beköltözhető.

5. Csillag-utca 91. sz. ház, május 
1-re 2 szoba, konyha, spájz beköltöz­
hető lakással.

6. Széchenyi-utcában gazdálkodóknak 
igen alkalmas óriás nagylelkű ház.

7. Szotyory-telapen, Szotyory-utca 
36. sz. ház, 2 szoba, konyha, fáska­
mara, tyuk- és sertésóllal, jóvizü kuttal, 
május 1-re beköltözhető.

8. Bihari-telepen, Onossay-utca 23 
sz. ház. 3 rendbeli lakosztállyal, vete­
ményes kerttel és udvarral. Ára 80,000 K

9. Beréby-tolepen, Fülöp-utca 6. sz. 
ház, 300 négyszögöl telek, 1 szoba 
konyha és sertesóllai.

10. Ténláskert, 1. járás Szepesi-utca 
20. sz. házasfelek, 476 négyszögöl, két 
különálló épület. Az egyik 40 meter 
hosszú, 5 lakosztállyal, cseréppel fedett 
tégla és vályog; a másik szintén cse­
réppel fedett tiszta téglaépület, fűszer- 
üzlettel, 3 szoba, konyha, spájz, mosó- 
ház, pince, fáskamafa, kenyérsütő ke­
mence, sertésól, istálló, jóvizü szivaty 
tyus kút. Ez. a jelenleg a tulajdonos 
altat lakott 3 szobás lakás vétel esetén 
azonnal beköltözhető.

11. Sestakertben egy nyaraló, négy 
szoba, fürdőszoba, parkírozott udvar, 
1440 négyszögöl szöllővel.

12. A sámsoni útfélen 9 kát. hold 
földbirtok, barna homok, épület nincs 
rajta. Ára 450,000 korona.

13. A Nagybocskayban 800 négyszögöl 
kitűnő fajtermő szöllő. Ára négyszög­
ölenként 80 kor.

14. Sárándon, a vasúti állomással 
ssemben levő, a Torma Lajos ur és fe 
lesége tulajdonát képező 750 négyszögöl 
termő szöllő, 1 szoba, konyha, terrasz 
és pince azonnal elfoglalható.

15. A patkógyár mellett 1600 négy­
szögöl konyha veteményes kert, két 
rendbeli 3 szobás lakással, melléképü­
letekkel, sertésól és istállóval, jóvizti 
szivattyús kuttal.

Irt. Teleki-utca 75. sz. ház, 2 rendbeli
3 s.-oba, előszobás, 2 rendbeli 2 szobás 
lakással, mellékhelyiségekkel.

16. Tégláikért, II. járás, Létay-utca 
37. sz. alatt 1800 négyszögöl üres telek.

18. Pest-utca 43. ez. alatt 75 négy­
szögöl puszta telek. Ára négyszögölen­
ként 750 kor.

19. Balamh-utcában a sertésvásárra
nyúló 1432 négyszögöl konyhakerti ve­
teményes. Ára négyszögölenként 65 kor.
Ezen Ingatlanok eladásával egye­
dül és kizárólag a fenti ügy 
nökségl Iroda van megbízva, ott 
tehető le a foglaló Is a hivatalos 
óiák alatt 8 12-ig, 2-5 lg.

A város közepén
levő Központi kelmefestő ée veiytler 
tltó intézet Varga-u. 1. A legszebben 
leal és tisztit a legkényesebb 
színekre s a legnagyobb gonddal. 
Fehérneműik és gallérok 8 nap 

alatt készülnek el.
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Ajánlat
A gyermekeiket

magánúton taniitatni kí­
vánó ezüiők szives jgyei­
mébe ajánljuk a mélyebb 
vallásosságra, tisztább er- 
kdlcsiségre, igaz es békés 
tudományos munkára Bétá­
ién Gábor Kör néven tö­
mörülő protestáns egye­
temi hallgatók -t, akik un- 
gántanitást szixesen vál­
lalnak. A minden kereseti 
forrást es segítséget nél­
külöző s a megélhetés 
roppant súlyával terhelt 
egy térni hallgatók segít­
ői go, anyagi erőforráshoz I 
ju tatása erkölcsi köteles­
ség. A személyes vagy le­
vélheti tudakozódást Nagy 
Lajos elnökhöz (kollégiumi 
könwtar) kérjük. 1064

BRU: N ZSfßMOND
fakereslodő
értesíti t. vevőközönsé- 
gi t, hogy epiiletfa és 
u esz ka V« coltól felfele 
min ien méretben.szölö- 
karó vagont télben is 
kapható faraktáraban: 
Wesselényl-tér 12.

KeztyU,
harisnya kötések és feje 
lések elfogadtatnak a Pa­
szomány-gyárban. Piac u 
88, sz._____________U-67

Szántást
pénzért vagy f<- ebe város 
közelében felvállalok. — 
Apafi i-utea 32 1289

PAPLAN-
varrodám ba u)

fehér vatta érkezeit. 
Selyem, glott, kas­
mír paplanok kap­
hatók és megrendel­
hetők. — Pehely és 
gyapjú paplanokat 
készítek, , alakitok, B5 
frissítek. Ócska vat- B 
tát, paplanokat ve- ■ 
szék. ■ Debreczeni * 

|| Lajos.Kossuth-u.il. ^

Príma
makói hagyma.dughugvma, 
alma, burgonya, nagyban 
és kicsinyben legolcsóbban 
kapható Hatvan-u, 18 s..
P sti-ii'e I sarok, 1261

Retoría faszén
kicsinben és vagon tétel- 
. en al andóan kapható
6RÜNFELDNÉL
Csapó-utca 16. sz. 
Telefon 982. szám.

Takarmányrépamag
legolcsóbban beszerezhető 
Vetéssy tiiszerüzleleben 
Bethlen-u. 86. 126

smmmmmmmm
BÉCSI

KkLAPSZÁLON !! í
Uj tavaszi model- §' 
lek ! Mindenfele át- t. 
alakítások a legizlé- B 
sesebben és legol- B 
csobban készíttetnek B
Darabos-utca 7 I

sas?es

i-

Jó meneteli!
Uzietltei pénztáros kei as 
telik. Személyes közre­
működés nem' szükséges. 
Cím : Nagy, Varga-utca 
4L délután 1-től fél 3 lg.

____ 1212
Angol és francia

női szabósághoz elsőrendű- 
munkaerő, úgyszintén him- 
zönő is azonnal beléphet 
Gelbmanné, Hatvan-u. 18. 
szám. 1233

Gép- és kézi
zsákv.irrói.ők, ugyancsak 
egy fiatal hetes felvétetik 
Wiener Adolf zsáküzletebe 
Kossuih-utca. 1281

Önállóan
főző, baromfi tenyésztés­
hez, minden házi dologhoz 
értő szorga más nő keres­
tetik pusztára szobaleány 
mellé kisebb fizetésre. — 
6 — 10 éves lehe őleg leány 
gyermeket magái al hoz­
hatna, Iskola helyben. Je­
lentkezni kedden estig Te- 
leki-u. 18. 1273

Eladó ház
Vörosmarlhy-u 9 Húszon 
egy méter utcai Ironttal 
utcai Kétszobás lakás, egy 
udvari szoba és konyha, 
két udvari egy szoba 
konyhával, mellékhelyisé­
gekkel, v ilianyvilágitaesal, 
nagy udvarral. Vetél ese 
ten egy szoba, konyha azon­
nal ál lesz adva, Éitekez- 
hetui az utcai lakashan 

1254

Kész bútor kapható és 
megrende hetö : Kiss 
Gyula asztalosnál Bur- 
pondia-u. 18, 543

Szeplő és májfolt
ellen leg obh a Fáy-crém 
és Fáy-szappan, mely is­
mét b kebel minőségben 
kapható a készítő Grósz 
Nagy Ferenc Arany egy­
szarvú gvógyszertárában, 
színház melleit. 11 7

Fiatal
úti asszony nagyobb egye­
dül álló földbirtokoshoz 
ajánlkozik gazda sszonynak. 
a háztartás vezetését tel­
jesen érti. Cím a kiadó- 
ban.  1230

Bérbeadó
40 holdnyi tanyásbirtok és 
rögtön átvehető. Pataky, 
Csanó-utca 19. 12,8

El ne mulassza
mielőtt kalapot venne, 

megnézni
M. Nagy Mihály
kalapraktárát Péterfia 8. 
Olcsó és szakszerű 

kiszolgálás.
Gyümölcsfa

oltványok kaphatók nagy i 
választékban mindennemű j 
kitűnő fajokban. Ára da­
rabonként 40 korona. — 
Bihari-telep, Tordat Gábor 
utca 7. szám, a közvágó. 
hídtól balra, ll^S
Lft.SJBJ.e.qjáJlH ■ «

üaiazs üocior
fuvaroza i vállalata 
Piac-utca 64. szám. 

Telefon 143.
Személy- és árufuva­
rozás neiyben és 

vidékre.
yn tini tnrs

Tűzifát
pi .tva valamint zálában j 

azonnal házhoz szálli- 
l'nio tűzifa-telep, Ispotályt 
telep 1. Telefon 779. 1209

24 óra alatt 
készíttetnek a

Debreczeni Első 
Bélyegzi1 gyárban

Piac-utca 81. 
Telefon : 653.

Ingyen
kijavítom a hazát, ha egy 
szoba, konyhás lakást ad 
bérbe. Éi-nőmesier. Cím a 
kiadóban, 1247 I

Egy
csinosa n bútorozott szoba j 
ki dó t'-jes ellátással. Cím I
a kiadóban. i

Használt
Ferencz József kabátot, 
frakkot vesz Koros Sándor 
Piae-u. 69,   1291

Ügyes kézlieányt
női szabósághoz fölveszek. 
Cím a kiadóban. 1289

Felhívom
I Czitrom Jenő urat, hogy 
í Bihari-telep Onossay-utca 
[71. zárit alatt, hol 3 és 

fél öl bot fát VQtt és 500 
I Korona előpénz.t adott, a 
i fa élsz tiltása és kifizetése 
I iránt 24 órán belül intéz­
kedjék, ellen esthon a la 
másnak fog oladatni és az 
e-ői nz elveszettnek térin- 
tendö 1300

**r vr w «w ver

Klafái*

Ebédlők,
hálók, plüsdiványok, hasz­
nált bútorok eladok József 
királyi herceg-u 41. 1293

Eladó birtok
42 holdas, épületekkel, az 
midódi részen. — Pataky 
Csapó-utca 19, 1290

Takarmánynak
alkalmas 50 mázsa köles- 
szíi ma s ennek törekje, 
egy kazal tengerihéj és 
100 mázsa takirmányrépa 
eladó, Acsádi-ut melletti 
tanyán. Értekezhetni Nyíl­
ul- 34 1288

Vetni való
lava z-iozs eladó, vagy más 
terménynyel elcserélhető, 
Nyíl-utca 34. 1287

Nagymennyiségű
rizling, ezerjó, kadarka slb. 
porhajas rs sima szőlő- 
vessző eladó. Bővei‘ben 
Kiskereskedők Árubeszer­
zési Hészvény társaságnál 
Piae-u. 60. 1244

Egy
szép hálószoba, ebédlő és 
egyel) bútorok eladók, ér­
deklődni vasárnap, Hat­
van-u. 35 alatt. 1241

Eladó
Baros-utca 14 számú pa­
lával fedett adómentes 
modern ház. 1234

Eladók!
160 holdas tanyáshirtok, 
belvárosban “árok épület 
üzletekkel, a Domb-utcán 
azonnal beköltözhető úri 
ház,Széchenyi kerthon villa 
kettő nyilas szőlő, gyümöl­
csös és parkkal, Martinkán 
hét nyila#szőlő berende­
zéssel. belsőségén kettő 
hold elsőrendű szőlő pa­
lával fedett, azonnal 
beköltözhető ui villával, 
a Vágóhíd mellett tíz hol­
das tainn, a Letaí-ut ele­
jén négy ho d, az Acsádi- 
ut elejei) hét hold földek 
vetéssel» Sárándon kettő 
nyilas szőlő gyümölcsössel, 
villamos megálló mellett 
négy holdas tanya egy 
hold szőlővel azonnal be­
költözhető kettő szobás la­
kással, Mester-utca vegén 
azonnal beköltözhető egy 
holdas birtok. István utón 
egv holdas gyümölcsös. 
Rákóczi 38. 1266

Vendéglőt
asztalok, konyha, asztal 
márvámy asztal eladó' Kot 
vös-u. 4. 1280

Nagyon
szép hálószoba berendezés 
eladó, Eötvös-u. 1, 1279

Lovagló nadrág
és kalapok eladok. Hajnal 
Samu Bika bórhár II. c 

___________ 1283

Vályog
törmeléket és töltésre való 
tégla törmeléket ingyen 
lehet elszállítani a Lóidé- 
ecetgyár udvarról. Szálkai 
utca 5. szára. 1130 I

Jó
akác tuskó van eladó Mes- 
ter-u, 86, 1295

Kendermag,
és napraforgó eladó.köles 

Cím a kiadóban. 1251

Eladó
gyönyörű fórfiszoba be­
rendezés, ebédlő, háló, 
szalon, leányszoba. József 
kir. herceg n. 20. 1272

Eladó
uj hintók, féderes taligák, 
javított szekér. Nagy Imre 
kocsigyártó, Erzscbet-utca 
8. szám. 1125

Egy
10-es ma"ánjáró eséplö- 
ga mi túra eladó. Értekez­
hetni Fried Samu, Miki'S- 
utca 4. 1265

Egy
jó karban levő varrógép 
eladó. Borz-utca 19, <_> 
ajtó jobbra. i 07^

Fekete
mangalica fajkan, két éves 
kitűnő tény ész állat, egy 
koca öt fiával eladó. Ho­
mokkert, Szabó Kálmánul. 
45. sz. I2fi8

Szőlőkarók
hasított akac, kisebb na- 
gyoí'b mennyiségben el­
adó. Értekezni Árpád tér 
10, déli órákban, Bflhmnél.

12.16
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Vetőmagbükkönyt
cserélek búza vagy ro­
zsért. Cím a ............
bau.

Veszek
chérnemüeket, selymeket, 

paplanokat, garnitúrákat, 
szőnyegeket, botort. Kai­
ser, Piac-utca 7. 1011

Két ügyes
fin azonnali belé- 
kerestetik. Magyar

kifutó
pésre

Damaszt
i párnahajak, szalvéta, er­

délyi háziszövésit abro- 
szók, lepedők, roccocó- 

i szalon garnitúra, antik por- 
1 cellán eladó Domb-u. 22a.

___1276
A sámsoni

Kulcsár-kertben eladó 2 
nyilas jókarban levő szőlő 
pajtával. Cím Kut-u. 124.

1246
Eladó

egy adómentes

Eladó
nagyon szép adómentes 
félemeletes uj ház 3 szoba 
előszoba beköltözhető la­
kással, Csillag 69. Virág 
18. kis családi ház bekül- 
tözhető 1 szoba konvha 
lakással. 1292

Elutazás
miatt eladom szép háló­
szoba bútoromat, valamint 
más bútorokat is. Kossuth- 
utca 42. 1258

Egy
fejős kecske jerke fiával 
e.adó, Kut-u. 92. 1257

Eke
3 darab, teljesen újonnan 
felszerelve, olcsón eladó. 
Czegléd utca, Nógrádi ko­
vácsnál megtekinthető. — 

1297
40 holdas

tanyás hirtok város alatl 
eladó. Értekezni Árpád tér 
10. Bóhmnél. 1298

Hatvan-u cal
kert I járás szőlő 649 
négyszögöl, 1 ■ zoba konyha 
azonnal beköltözhető — 
130.000 korona. Értekezni 
lehet Széchenyi nlea 5. sz. 
Goldateinná! 1255

Eladd
14 hold föld, melvne fele 1 
príma kaszáló. Pataky, ; 
Csapó-u. 19.________ 1250

Eladó
libákért Szegfű-utca 28. sz. 
családi ház 2 szoba konyha, 
cserepes fáskamara 288 
négyszögöl veteményes 
földel, értekezhetni ugyan­
ott, 1250

ELADÓ!
Böszörményi-ut 79 sz. 
szőlő, rajta levő épület­
tel, 62 méteres fronttal, 
villamos megállóhoz 2 
perc, Értekezni lehet:

Arany János-u.54.,
I. emelet, 3-lk ajtó.

Eladó
két finom Ferenc 
kabát Nyil-u. 131.

József 
JI276 I

ház, két
rendbeli lakással, azonnal

kiadók,«-,1=1 I IC’"'.” [ beköltözhető, waggon-gyárkiadóhivatal-1 Táviroda Iroda, Arany Já- ral gz,,mbell ,evö 0ld*j0n,
12 4 ! nos-utca 2._________ Ncmeth-utca 23. számú

Tanuló házzal szemben Bővebbet
felvétetik ellátással Lukács ! a helyszínen._ 1253
füszerüzletéhen, Salétrom- 
utca 8. 1282 miatt eladó

két nagy
Elköltözés

' uborkás Uvc(
1 zománc zsíros bűdön, ka- 
I posztás hordók, egy ko- 
! mól, cselédágy, zsákok és 

Slmonlfy u. < gvéb ingói gok. Asz dl 
1046 I Reáliskola-u. 6., saroküzlet,

Német leányt _____ ^
keresek gyermekhez, ki j Egy
házi munkát is végez. Bod j használt sorvető gép 15-ös 

Mihály utca eladó. Pásztor, Cl apó 30.
12711 szám. 1242

S sztina Lajos
vaskereskedése 

Piac-utca 23. sz. Aranyat, ezüstöt
és #iindenféle drága kő 
veket magas árban vesz
Krammer,
17. sz.

Rudvas, vasle 
mez, sodrony és 
sodronyszeg ér­
kezett.

Swetterek
kötését elvállalom Domb-
utca 22 —a. 1277 nár, Víg edvü 

66. az

Eladó
Faragó-utca 10 számú sa­
rok ház. jó vizű kút, vil­
lany, hat ablakos utcai 
front. Sz bó tulajdonol 

1263
Eladó

: a Kandia-utca 4/b izámu 
I uj modern emeletes ház.
I ügynökök kizárva. Ugyan­

ott gazdaiégi feli er-lések, 
vaskályhák is eladók. 1262

Eladó
1 fényezett asztal, 1 éjjeli 
szekrény és 1 Agy, 1 uton­
nán lakkirozott federe« ko 
esi. Értekezni lehet S é- 
chenyi-ii. 19 I, e 1274

Elndó
kemenyfa szőlőkarók, Bi­
hari-telep, Onossay utca 
71. szám 1293

Ócska
tégla eladó Széehenyi-ut
80. íz. 1019

STEINER JÚZSEF ingatlan- 
forgalmi irodája jjllrsiSo*'

Több kisebb-nagyobb ház a fo­
cis mellékutcákon 300.000 ezer 
koronától 1.000.000 koronáig, vala­
mint több földbirtok és szöllök 
vannak eladásra bejegyeztetve. — 
Ezekről bárki érdeklődésére kész­
séggel ad felvilágosítást az iroda. 
Irodánknak eladásra megbízása 
van a fentieken kívül több hely­
beli. vidéki és fővárosi kávóházra. 
vendéglőre, átadó forgalmas üzle­
tekre és átadó lakásokra.

Ingatlanok vételének és eladá­
sának közvetítését úgy helyben, 
mint a vidéken szakszerűen esz­
közli az iroda.

Házassági nyilvántartásunkban, 
amelyet élükön e célra alkalma­
zott szakemberek vezetnek, nagy 
számmal vannak elsőrangú partik 
bejegyezve, valláskülönbség nélkül 
hölgyek és urak számára. A köz­
vetítés teljesen diszkrét, cégjelzés­
leien levelezés, titoktartás.

Élet, tűz. betörés stb. biztosí­
tások az irodában a legelőnyöseb­
ben eszközölhetők.

Elfogadunk és a leglelkiismere­
tesebben lebonyolítunk bármely 
az ügynökség körébe vágó meg­
bízást.

Képviseleteket elfogadunk hely­
ből és vidékről.

Ügynököket felveszünk.
Irodai órák 1 d. 0. 9—12-ig. d. u.
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